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中国农业银行招聘考试全真模拟题 

考试说明： 

1、考试时间 180 分钟。考试内容为英语、行测和综合三个部分。 

2、请在题本规定位置填写姓名和准考证号。 

3、考试结束考生不能将题本带出考场。 

第一部分  英语（本部分 80 道题，单选 45 道题，阅读理解

35 道题） 

一、单选题 

1. —It was a wonderful trip.So, which city did you like better, Paris or Rome? 

—______. There were good things and bad things about them. 

A.It’s hard to say 

B.I didn’t get it 

C.You must be kidding 

D.Couldn’t be better 

2. The dictionary is ______: many words have been added to the language since it was published. 

A.out of control 

B.out of date 

C.out of sight 

D.out of reach 

3. When walking down the street, I came across David, when I _____ for years. 

A.didn’t see 

B.haven’t seen 

C.hadn’t seen 

D.wouldn’t see 

4. The cooling wind swept through out bedroom windows, ____ air conditioning unnecessary. 

A.making 

B.to make 

C.made 

D.being made 

5. It was really annoying; I _____ get access to the data bank you had recommended. 
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A.wouldn’t 

B.couldn’t 

C.shouldn’t 

D.needn’t 

6. —I’m thinking of going back to school to get another degree. 

—Sounds great_____! 

A.It all depends 

B.Go for it 

C.Never mind 

D.No wonder 

7. ______ the average age of the population increases, there are more and more old people to care 

for. 

A.Unless 

B.Until 

C.As 

D.While 

8. Mary was silent during the early part of the discussion but finally she ____ her opinion on the 

subject. 

A.gave voice to 

B.kept an eye on 

C.turned a deaf ear of 

D.set foot on 

9. The weather forecast says it will be cloudy with a slight _____ of rain later tonight. 

A.effect 

B.sense 

C.change 

D.chance 

10. The manager put forward a suggestion ____ we should have an assistant.There is too much 

work to do. 

A.whether 

B.that 

C.which 

D.what 

11. We willput off the picnic in the park until next week ___the weather may be better. 

A.that 

B.where 
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C.which 

D.when 

12. I’m going to_____advantage of this tour to explore the history of the castle. 

A.put 

B.make 

C.take 

D.give 

13. You are waiting at a wrong place.It is at the hotel ____ the coach picks up tourists. 

A.who 

B.which 

C.where 

D.that 

14. I hate it when she calls me at work—I’m always too busy to _____ a conversation with her. 

A.carry on 

B.break into 

C.turn down 

D.cut off 

15. I was wearing a seatbelt.If I hadn’t been wearing one,I ____. 

A.were injured 

B.would be injured 

C.had been injured 

D.would have been injured 

16. Jack____ in the lab when the power cut occurred . 

A.works 

B.has worked 

C.was working 

D.would work 

17. I live next door to a couple ____ children often make a lot of noise. 

A.whose 

B.why 

C.where 

D.which 

18. —Excuse me, which movie are you waiting for? 

—The new Star Wars.We____here for more than two hours. 

A.waited 

B.wait 
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C.would be waiting 

D.have been waiting 

19. Your support is important to our work.____ you can do helps. 

A.However 

B.Whoever 

C.Whatever 

D.Wherever 

20. I____ half of the English novel, and I’ll try to finish it at the weekend. 

A.read 

B.have read 

C.am reading 

D.will read 

21. ____ it easier to get in touch with us, you’d better keep this card at hand. 

A.Made 

B.Make 

C.Making 

D.To make 

22. My grandfather still plays tennis now and then, ____ he is in his nineties. 

A.as long as 

B.as if 

C.even though 

D.in case 

23. ______ over a week ago, the books are expected to arrive any time now. 

A.Ordering 

B.To order 

C.Having ordered 

D.Ordered 

24. A word processor is much better than a typewriter in that it enables you to enter and _______ 

your text more easily. 

A.register       

B.edit  

C.propose 

D.discharge 

25. The news has just ______ that the president is going to visit China next month. 

A.come down     

B.come up  
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C.come out  

D.come about  

26. The other day, Mum and I went to St. James’s Hospital, and they did lots and lots of tests on 

me, most of them _____ and frightening. 

A.cheerful  

B.horrible    

C.hostile       

D.friendly  

27. The writer was so ______ in her work that she didn’t notice him enter the room. 

A.absorbed       

B.abandoned   

C.focused       

D.centered 

28. Some research workers completely ______ all those facts as though they never existed. 

A.ignore      

B.leave     

C.refuse       

D.miss  

29. The most basic reason why dialects should be preserved is that language helps to __ a culture. 

A.retain         

B.relate     

C.remark         

D.review  

30. Mass advertising helped to _______ the emphasis from the production of goods to their 

consumption. 

A.vary        

B.shift     

C.lay       

D.moderate  

31. I know you’ve got a smooth tongue, so don’t talk me ______ buying it. 

A.away          

B.down     

C.out          

D.into  

32. The native Canadians lived in ____ with nature, for they respected nature as a provider of life. 

A.coordination    
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B.acquaintance   

C.contact     

D.harmony 

33. I was impressed _______ the efficiency of the work done in the company. 

A.in         

B.about     

C.with      

D.for  

34. His hand shook a little as he _______ the key in the lock.  

A.squeezed     

B.inserted    

C.stuffed      

D.pierced  

35. Jessica was ______from the warehouse to the accounting office, which was considered a 

promotion. 

A.delivered      

B.exchanged     

C.transferred    

D.transformed 

36. Mr. Smith asked his secretary to ____a new paragraph in the annual report she was typing. 

A.inject     

B.install     

C.invade      

D.insert 

37. There's the living room still to be _____, so that's my next project. 

A.abandoned     

B.decorated     

C.dissolved     

D.assessed 

38. The old paper mill has been ____to make way for a new shopping center. 

A.cut down     

B.kept down     

C.tore down     

D.held down 

39. It may be necessary to stop ____ in the learning process and go back to the difficult points in 

the lessons. 
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A.at a distance    

B.at intervals    

C.at case      

D.at length 

40. You can hire a bicycle in many places. Usually you'll have to pay a _____. 

A.fare      

B.fund     

C.deposit      

D.deal 

41. My grandfather had always taken a ______interest in my work, and I had an equal admiration 

for the stories of his time. 

A.splendid     

B.weighty      

C.vague      

D.keen 

42. ______quantities of water are being used nowadays with the rapid development of industry 

and agriculture. 

A.Excessive      

B.Extensive     

C.Extreme     

D.Exclusive 

43. John cannot afford to go to university, _____ going abroad. 

A.nothing but   

B.anything but    

C.not to speak of   

D.nothing to speak of  

44. Most laboratory and field studies of human behavior _____taking a situational photograph at a 

given time and in a given place. 

A.involve      

B.compose     

C.enclose     

D.attach 

45. If you don’t like to swim, you _____as well stay at home. 

A.should     

B.may      

C.can      
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D.would  

二、阅读理解 

Reading Comprehension 

Directions: 

Read the following seven texts. Answer the questions below each text by choosing A, B, C or 

D.Mark your answers. 

Passage 1 

Questions 46 to 50 are based on the following passage. 

Large animals that inhabit the desert have evolved a number of adaptations forreducing the 

effects of extreme heat. One adaptation is to be light in color, andto reflect rather than absorb the 

sun's rays. Desert mammals also depart from thenormal mammalian practice of maintaining a 

constant body temperature. Instead oftrying o keep down the body temperature deep inside the 

body, which would involvethe expenditure of water and energy, desert mammals allow their 

temperatures to riseto what would normally be fever height, and temperatures as high as 6 degrees 

Celsius have been measured in Grant's gazelles. The overheated body then cools down during the 

cold desert night and indeed the temperature may fall unusually low bydawn, as low as 34 degrees 

in the camel. This is an advantage since the heat of thefirst few hours of daylight absorbed in 

warming up the body and excessive buildupof heat does not begin until well into the day. 

Another strategy of large desert animals is to tolerate the loss of body waterto a point that 

would be fatal for non-adapted animals The camel can lose up to 30percent of its body weight as 

water with no harm to itself, whereas human beingsdie after losing only 12 to 13 percent of their 

body weight. An equally importantadaptation is the ability to supply this water loss at one drink. 

Desert animalscan drink great volumes in a short time, and camels have been known to take in 

over 100 liters in a few minutes. A very dehydrated  person, on the other hand, cannot drink 

enough water to supply water at one session, because the human stomach is not sufficient big and 

because a too rapid dilution of the body fluid causes death from water intoxication. The tolerance 

of water loss is of obvious advantagein the desert, as animals don't have to remain near a water 

hole but can obtain foodfrom grazing sparse and far-flung natures. Desert-adapted mammals have 

the furtherability to feed normally when extremely dehydrated: it is a common experience 

inpeople that appetite is lost even under conditions of moderate thirst. 

46. According to the passage, to large desert animals, light color (    ). 

A.helps protect them from other dangerous animals 

B.keeps them cool during the day 

C.keeps them warm by reflecting light 

D.helps them maintain a constant body temperature 
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47. At what time of the day is the internal temperature of a large desert mammal lowest? (    ) 

A.Right after drinking 

B.Soon after sunset 

C.Just before sunrise 

D.In the middle of the day 

48. What can be inferred about desert-adapted mammals? (    ) 

A.They can eat large quantities of food quickly 

B.They lose their appetite sometimes 

C.They don't need to eat much food 

D.They can travel long distances looking for food 

49. Which of the following aspects of large desert animals does the author NOT express? (    ) 

A.Being able to survive even without water 

B.Drinking water quickly 

C.Eating while dehydrated 

D.Variations in body temperatures 

50. The title which best expresses the idea of the passage is (    ). 

A.Desert Animals 

B.The Survival Problems of Desert Animals 

C.Adaptations of Desert Animals 

D.Temperature and Water In Desert Animals 

Passage 2 

Questions 51to 55 are based on the following passage. 

If women are mercilessly exploited year after year, they have only themselvesto blame. 

Because they tremble at the thought of being seen in public in clothesthat are out of fashion, they 

are always taken advantage of by the designers andthe big stores. Clothes which have been worn 

only a few times have to be put asidebecause of the change of fashion. When you come to think of 

it, only a woman is capable of standing in front of a wardrobe  packed full of clothes and 

announcing sadly that she has nothing to wear. 

Changing fashions are nothing more than the intentional creation of waste. Manywomen 

spend vast sums of money each year to replace clothes that have hardly been worn. Women who 

cannot afford to throw away clothing in this way, waste hours of their time altering the dresses 

they have. Skirts are lengthened or shortened; neck lines are lowered or raised, and so on. No one 

can claim that the fashion industry contributes anything really important to society.Fashion 

designers are rarely concerned with vital things like warmth, comfort and durability (耐用) They 

are only interested in outward appearance and they take advantage of the fact that women will put 

up with any amount of discomfort, as long as they look right. There can hardly be a man who 
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hasn't at some time in his life smiled at the sight of a woman shaking in a thin dress on a winter 

day,or delicately picking her way through deep snow in high-heeled shoes. 

When comparing men and women in the matter of fashion, the conclusions to be drawn are 

obvious. Do the constantly changing fashions of women's clothes, one wonders, reflect basic 

qualities of inconstancy and instability? Men are too clever to let themselves be cheated by 

fashion designers. Do their unchanging styles of dress reflect basic qualities of stability and 

reliability? That is for you to decide. 

51. Designers and big stores always make money (    ). 

A.by mercilessly exploiting women workers in the clothing industry 

B.because they are capable of predicting new fashions 

C.by constantly changing the fashions in women's clothing 

D.because they attach great importance to quality in women's clothing 

52. To the writer, the fact that women alter their old-fashioned dresses is seen as (    ). 

A.a waste of money  

B.a waste of time 

C.an expression of taste  

D.an expression of creativity 

53. The writer would be less critical if fashion designers placed more stress on the (    ) of 

clothing. 

A.cost 

B.appearance 

C.comfort  

D.suitability 

54. According to the passage, which of the following statements is TRUE? (    ) 

A.New fashions in clothing are created for the commercial exploitation of women 

B.The constant changes in women's clothing reflect their strength of character 

C.The fashion industry makes an important contribution to society 

D.Fashion designs should not be encouraged since they are only welcomed by women 

55. By saying "the conclusions to be drawn are obvious" (Lines 1-2, ParA.4) the writer means that 

(    ). 

A.women's inconstancy in their choice of clothing is often laughed at 

B.women are better able to put up with discomfort 

C.men are also exploited greatly by fashion designers 

D.men are more stable and reliable in character 

Passage 3  

Questions 56 to 60 are based on the following passage. 
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I took my stepdaughter to the zoo recently and during a break in theconversation following 

her inquiry as to whether or not baby kangaroos defecate  in their pouches I was relieved to hear 

a child nearbyasking an equally obscure question. My relief was short-lived as that 

particularchild's mother immediately launched into a learned and advanced answer which 

wouldalmost certainly have put a zoologist to shame. She rounded off her lecturewith the stirring 

words: "Now you will remember that, won' t you, Amanda?" Feelingcertain this was an 

exceptional event in the mother-child world, my step-daughterand I went to the tea tent. But there, 

too, knowledge was locked for. The next tablewas occupied by an ordinary-enough-family of 

mother, father and two children. I wastherefore surprised and a little saddened to hear the children 

being warned to payattention to everything as they would have to write about it the following day. 

I am sure that every intelligent parent appreciates the value of talking to theirchild and that 

play and visits are vital in the development of the young. However, the present fashion of 

"educational toys" and "constructive games" must take a lotof the joy of the lives of many children. 

How dull my childhood visits to castlesand museums would have been overshadowed by the need 

for very good memory and theability to record all that I had seen. And who amongst my little 

circle of friendswould have bothered with horse chestnut collecting if they thought that they 

wouldhave to recall the life-cycle of the horse chestnut tree upon the given command. 

I think it is sad that a part of society should have come to lock upon childhoodas a period of 

always learning. Surely it is recognized that children are great mimics . You only have to watch 

them at play. Soon enough they will behave very muchas their parents behave: reading if they see 

daddy with his head in a book and wantingto plant seeds and grow beans on paper if their mother 

takes an interest in gardening. 

The most valuable gift anyone can give a child is time. Parents and childrencan learn so 

much from each other without the need to resort to artificial aids. 

56. Who is that particular child's mother? (    ) 

A.a biologist 

B.a zoologist 

C.a physiologist 

D.an unknown ordinary woman. 

57. What were the two children in the tea tent going to do? (    ) 

A.To read books according to what they had seen that day 

B.To report what they had seen to their teachers the next day 

C.To write articles about what they had seen that day 

D.To criticize what they had seen that day 

58. According to the passage, children can (    ). 

A.do follow their parents' behavior exactly and quickly 
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B.judge the right and the wrong things 

C.do whatever they are suggested to 

D.remember whatever they have been told 

59. According to the passage, which of the following statements is true? (    ) 

A.The mother in the zoo doesn't love her daughter 

B.Children can directly learn lots from their parents, and verse 

C.If father likes reading, his child will have to like reading too 

D.Childhood is a period of always learning 

60. Which of the following can best describe the author's feeling? (    ) 

A.serious and solemn 

B.happy and lighthearted 

C.relaxed and joyful 

D.sad and anxious 

Passage 4 

Questions 61 to 65 are based on the following passage. 

Oceanography has been defined as "The application of all sciences to the studyof the sea". 

Before the nineteenth century, scientists with an interest in the sea werefew and far between. 

Certainly Newton considered some theoretical aspects of it in his writings, but he was reluctant to 

go to sea to further his work. 

For most people the sea was remote, and with the exception of earlyintercontinental travellers 

or others who earned a living from the sea, there waslittle reason to ask many questions about it, 

let alone to ask what lay beneaththe surface. The first time that the question "What is at the bottom 

of the oceans?"had to be answered with any commercial consequence was when the laying of a 

telegraphcable from Europe to America was proposeD.The engineers had to know the depth 

profile(起伏形状) of the route to estimate the length of cable that had to be manufactured. 

It was to Maury of the US Navy that the Atlantic Telegraph Company turned,in 1853, for 

information on this matter. In the 1840s, Maury had been responsiblefor encouraging voyages 

during which soundings were taken to investigate thedepths of the North Atlantic and Pacific 

Oceans. Later, some of his findings arousedmuch popular interest in his book The Physical 

Geography of the Sea. 

The cable was laid, but not until 1866 was the connection made permanent andreliable. At 

the early attempts, the cable failed and when it was taken out forrepairs it was found to be covered 

in living growths, a fact which defied contemporaryscientific opinion that there was no life in the 

deeper parts of the sea. 

Within a few years oceanography was under way. In 1872 Thomson led a 

scientificexpedition which lasted for four years and brought home thousands of samplesfrom the 
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seA.Their classification and analysis occupied scientists for years andled to a five-volume report, 

the last volume being published in 1895. 

61. The proposal to lay a telegraph cable from Europe to America made oceanographic studies 

take on (    ). 

A.an academic aspect 

B.a military aspect 

C.a business aspect  

D.an international aspect 

62. It was (    ) that asked Maury for help in oceanographic studies. 

A.the American Navy 

B.some early intercontinental travellers 

C.those who earned a living from the sea 

D.the company which proposed to lay an undersea cable 

63. The aim of the voyages Maury was responsible for in the 1840s was (    ). 

A.to make some sounding experiments in the oceans 

B.to collect samples of sea plants and animals 

C.to estimate the length of cable that was needed 

D.to measure the depths of the two oceans 

64. “Defied” in the 5th paragraph probably means (    ). 

A.doubted  

B.gave proof to 

C.challenged  

D.agreed to 

65. This passage is mainly about (    ). 

A.the beginnings of oceanography 

B.the laying of the first undersea cable 

C.the investigation of ocean depths 

D.the early intercontinental communications 

Passage 5 

Questions 66 to 70 are based on the following passage. 

Biologically, there is only one quality which distinguishes us from animals:the ability to 

laugh. In a universe which appears to be utterly devoid  ofhumor, we enjoy this supreme luxury. 

And it is a luxury, for unlike any other bodilyprocess, laughter does not seem to serve a 

biologically useful purpose. In a dividedworld, laughter is a unifying force. Human beings oppose 

with each other on a greatmany issues. Nations may disagree about systems of government and 

human relationsmay be plagued by ideological factions and political camps, but we allshare the 
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ability to laugh. And laughter, in turn, depends on that most complex andsubtle of all human 

qualities: a sense of humor. Certain comic stereotypes  have a universal appeal. This can best be 

seen from the world-widepopularity of Charlie Chaplain's early films. The little man at odds with 

societynever fails to amuse no matter which country we come from. As that great commentator on 

human affairs, Dr. Samuel Johnson, once remarked, “Men have been wise in verydifferent modes”, 

but they have always laughed in the same way. 

A sense of humor may take various forms and laughter may be anything from arefined tinkle 

to an earthquaking roar, but the effect is always the same. Humor helps us to maintain a correct 

sense of values. It is the one quality which politicalfanatics to lack. If we can see the funny side, 

we never make the mistake of takingourselves too seriously. 

The sense of humor must be singled out as man's most important qualities becauseit is 

associated with laughter. And laughter, in turn, is associated with happiness.Courage, 

determination, initiative—these are qualities we share with other formsof life, But the sense of 

humor is uniquely human. If happiness is one of the greatgoals of life, then it is the sense of 

humor that provides the key. 

66. In this passage, humor is described as (    ). 

A.an expensive luxury in our life 

B.a distinctive quality of human beings 

C.taking only one form 

D.something associated with determination 

67. The writer implies in the first paragraph that (    ). 

A.laughter serves no biological purpose 

B.Charlie Chaplin was famous for his humorous performances 

C.Dr Samuel Johnson might not be right in this point 

D.Charlie Chaplin put too much sense of humor in his performances 

68. We can conclude from the last paragraph that the author believes (    ). 

A.where there is humor there is happiness 

B.all human qualities are of the same importance 

C.human achievements result from anything except the sense of humor 

D.love, charity, compassion are far more important than humor 

69. The author might NOT agree with which of the following? (    ). 

A.Happiness is one of the great goals of human life 

B.Happiness is associated with the sense of humor 

C.Human relations are harmed by the sense of humor 

D.Only human beings have the ability to laugh 
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70. According to the passage, the author's attitude towards the sense of humor can best be 

described as (    ). 

A.neutral 

B.interested 

C.factual 

D.positive 

Passage 6 

Questions 71 to 75 are based on the following passage. 

Suppose we built a robot  to explore the planet Mars. We provide therobot with seeing 

detectors to keep it away from danger. It is powered entirely bythe sun. Should we program the 

robot to be equally active at all times? No. The robotwould be using up energy at a time when it 

was not receiving any So we would probablyprogram it to cease its activity at night and to wake 

up at dawn the next morning. 

According to the evolutionary  theory of sleep, evolution equipped uswith a regular pattern 

of sleeping and waking for the same reason. The theory doesnot deny that sleep provides some 

important restorative functions. It merelysays that evolution has programmed us to perform those 

functions at a time whenactivity would be inefficient and possibly dangerous. However, sleep 

protects usonly from the sort of trouble we might walk into; it does not protect us from troublethat 

comes looking for us. So we sleep well when we are in a familiar, safe place, but we sleep lightly, 

if at all, when we fear that bears will nose into the tent. 

The evolutionary theory accounts well for differences in sleep among creatures.Why do cats, 

for instance, sleep so much, while horses sleep so little? Surely catsdo not need five times as much 

repair and restoration as horses do. But cats canafford to have long periods of inactivity because 

they spend little time eating andare unlikely to be attacked while they sleep. Horses must spend 

almost all theirwaking hours eating because what they eat is very low in energy value. Moreover, 

they cannot afford to sleep too long or too deeply, because their survival dependson their ability to 

run away from attackers. 

71. The author uses the example of the robot in space exploration to tell us (    ). 

A.the differences between robots and men 

B.the reason why men need to sleep 

C.about the need for robots to save power 

D.about the danger of men working at night 

72. Evolution has programmed man to sleep at night chiefly to help him (    ). 

A.maintain a regular pattern of life 

B.prevent trouble that comes looking for him 

C.avoid danger and inefficient labour 
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D.restore his bodily functions 

73. According to the author, we cannot sleep well when we (    ). 

A.are worrying about our safety  

B.are overworked 

C.are in a tent 

D.are away from home 

74. Cats sleep much more than horses do partly because cats (    ). 

A.need more time for restoration 

B.are unlikely to be attackers 

C.are more active than horses when they are awake 

D.spend less time eating to get enough energy 

75. Which of the following is the main idea of the passage? (    ). 

A.Evolution has equipped all creatures with a regular pattern of sleeping andwaking 

B.The study of sleep is an important part of the evolutionary theory 

C.Sleeping patterns must be taken into consideration in the designing of robots 

D.The sleeping pattern of a living creature is determined by the food it eats 

Passage 7 

Questions 76 to 80 are based on the following passage. 

Where do pesticides fit into the picture of environmental disease? Wehave seen that they now 

pollute soil, water, and food, that they have the power tomake our streams fishless and our gardens 

and woodlands silent and birdless. Man, however much he may like to pretend the contrary, is part 

of nature. Can he escapea pollution that is now so thoroughly distributed throughout our world? 

We know that even single exposures to these chemicals, if the amount is largeenough, can 

cause extremely severe poisoning. But this is not the major problem.The sudden illness or death of 

farmers, farm workers, and others exposed tosufficient quantities of pesticides are very sad and 

should not occur. For thepopulation as a whole, we must be more concerned with the delayed 

effects of absorbingsmall amounts of the pesticides that invisibly pollute our world. 

Responsible public health officials have pointed out that the biological effectsof chemicals 

are cumulative over long periods of time, and that the dangerto the individual may depend on the 

sum of the exposures received throughout hislifetime. For these very reasons the danger is easily 

ignoreD.It is human natureto shake off what may seem to us a threat of future disaster. “Men are 

naturallymost impressed by diseases which have obvious signs” says a wise physician, Dr.Rene 

Dubos, “yet some of their worst enemies slowly approach them unnoticed.” 

76. Which ofthe following is closest in meaning to the sentence “Manis part of nature.”(Lines 3-4, 

ParA.1)? (    ). 

A.Man appears indifferent to what happens in nature 
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B.Man acts as if he does not belong to nature 

C.Man can avoid the effects of environmental pollution 

D.Man can escape his responsibilities for environmental protection 

77. What is the author's attitude towards the environmental effects of pesticides? (    ). 

A.Pessimistic 

B.Indifferent 

C.Defensive 

D.Concerned 

78. In the author's view, the sudden death caused by exposure to large amounts of 

pesticides (    ). 

A.is not the worst of the negative consequences resulting from the use ofpesticides 

B.now occurs most frequently among all accidental deaths 

C.has sharply increased so as to become the center of public attention 

D.is unavoidable because people can't do without pesticides in farming 

79. People tend to ignore the delayed effects of exposure to chemicals because (    ). 

A.limited exposure to them does little harm to people's health 

B.the present is more important for them than the future 

C.the danger does not become apparent immediately 

D.humans are capable of withstanding small amounts of poisoning 

80. It can be concluded from Dr. Dubos' remarks that (    ). 

A.people found invisible diseases difficult to deal with 

B.attacks by hidden enemies tend to be fatal 

C.diseases with obvious signs are easy to cure 

D.people tend to overlook hidden dangers caused by pesticides 

 

第二部分  行政能力测试（本部分 45 道题，判断推理 12 道

题，数量关系 24 道题，言语理解 4 道题，资料分析 5 道题） 

81. 英国卖给埃及的游轮，开始并不受欢迎，法国人建的游轮卖得倒是更好些。原来法国游

轮“空场”的地方多，而英国游轮房间却比法国造得大很多。英国人通过分析得出结论：在

心理上，人们对外部宽窄的计较，要远远大于对房间内宽窄的需要。于是，英国人收缩了游

轮上房间的面积，而把其他地方加宽。结果，英国人的游轮成了畅销货。对这段文字理解不

准确的是（    ）。 

A.生活中人们磨合、容纳、理解、修正的核心是那个需要不断设计的宽窄尺度 
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B.宽与窄，涉及生活的方方面面，这是一种尺度、一种道理，也是一种奥秘和科学 

C.人们都以宽广、宽阔的天地来比喻前程，希望自己的明天皆是宽广的、光明的，在现实生

活中也是一样 

D.宽窄的适度，才是我们真正需要的 

82. 现有知识产权制度对生物技术等高新技术成果的专利、商业秘密的保护，促进了发明创

造，现有知识产权制度对计算机软件、文学作品(包括文字及视听作品等)的版权保护，促进

了工业与文化领域的智力创作。但在保护今天的各种智力创作与创造之“流”时，人们在相

当长的时间里却忽视了对它们“源”的知识产权的保护。而传统知识，尤其是民间文学的表

达成果，正是这个“源”的重要组成部分。这段文字主要强调的是（    ）。 

A.知识产权制度非常重要 

B.现有知识产权制度存在缺陷 

C.保护传统知识和民间文学非常重要 

D.现有知识产权制度能促进发明创造和智力创作 

83. 无知不等于没学问，无知跟没有学问是两个概念。北宋皇帝宋徽宗是被金兵俘虏的，押

到东北，坐井观天，死在那里。你说他没有学问，可不对，宋徽宗有学问，字写得好，词写

得好，画画也非常好，他是个大才子。可是宋徽宗是无知的，就谈一件小事。宋徽宗是属狗

的，他当了皇帝以后就下令全国不准吃狗肉。中国人从古就吃狗肉，现在不准吃狗肉，民间

怨声载道。这段文字主要告诉我们（    ）。 

A.权力加无知是世界上最可怕的事情 

B.社会管理要有“制衡”机制 

C.任何领导的功过都具有不对称性  

D.领导者要适时地调整和改变策略 

84. 大学生志愿服务西部的首批志愿者刘勇，在日记里写下这样一句话：“有一种工作，没

有经历过就不知道其中的艰辛；有一种艰辛，没有体会过就不知道其中的快乐；有一种快乐，

没有拥有过就不知道其中的纯粹。”这段话主要表达了（    ）。 

A.喜欢是快乐的基础 

B.快乐工作法的真谛 

C.快乐源于自己在工作中的真诚投入 

D.无论从事什么工作，艰苦、困难、苦恼都是客观存在的 

85. 某电器工作功耗为 370 瓦，待机状态下功耗为 37 瓦。该电器周一从 9：30 到 17：00 处

于工作状态，其余时间断电。周二从 9：00 到 24：00 处于待机状态，其余时间断电。问其

周一的耗电量是周二的多少倍（    ）？ 

A.10                                      

B.6 

C.8                                       

D.5 
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86. 某单位组建兴趣小组，每人选择一项参加。羽毛球组人数是乒乓球组人数的 2 倍，足球

组人数是篮球组人数的 3 倍，乒乓球组人数的 4 倍与其他 3 个组人数的和相等。则羽毛球组

人数等于（    ）。 

A.足球组人数与篮球组人数之和 

B.乒乓球组人数与足球组人数之和 

C.足球组人数的 1.5 倍 

D.篮球组人数的 3 倍 

87. 某政府机关内甲、乙两部门通过门户网站定期向社会发布消息，甲部门每隔 2 天、乙部

门每隔 3 天有一个发布日，节假日无休。甲、乙两部门在一个自然月内最多有几天同时为发

布日（    ）？ 

A.5                                         

B.2 

C.6                                         

D.3 

88. 某新建小区计划在小区主干道两侧种植银杏树和梧桐树绿化环境。一侧每隔 3 棵银杏树

种 1 棵梧桐树，另一侧每隔 4 棵梧桐树种 1 棵银杏树，最终两侧各栽种 35 棵树。问最多栽

种了多少棵银杏树（    ）？ 

A.33                                    

B.34 

C.36                                    

D.37 

89. 李主任在早上 8 点 30 分上班之后参加了一个会议，会议开始时发现其手表的时针和分针

呈 120 度角，而商务会议结束时发现手表的时针和分针呈 180 度角。问在该会议举行的过程

中，李主任的手表时针与分针呈 90 度角的情况最多可能出现几次（    ）？ 

A.4                                        

B.5 

C.6                                        

D.7 

90. 为加强机关文化建设，某市直机关在系统内举办演讲比赛，3 个部门分别派出 3、2、4

名选手参加比赛，要求每个部门的参赛选手比赛顺序必须相连，问不同参赛顺序的种数在以

下哪个范围之内（    ）？ 

A.小于 1000                            

B.1000~5000 

C.5001~20000                           

D.大于 20000 
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91. A 地到 B 地的道路是下坡路。小周早上 6:00 从 A 地出发匀速骑车前往 B 地，7:00 时到

达两地正中间的 C 地。到达 B 地后，小周立即匀速骑车返回，在 10:00 时又途经 C 地。此

后小周的速度在此前速度的基础上增加 1 米/秒，最后在 11:30 回到 A 地。问 A、B 两地间

的距离在以下哪个范围内（    ）？ 

A.40~50 公里                            

B.大于 50 公里 

C.小于 30 公里                          

D.30~40 公里 

92. 甲乙两人从环形跑道的 A 点同时出发背向而行，6 分钟后两人第一次相遇，相遇后两人

的速度各增加 10 米每分钟，5 分钟后两人第二次相遇，问环形跑道的长度为多少米（    ）？ 

A.600 

B.500 

C.400 

D.300 

93. 四个烧杯甲、乙、丙、丁的容量比为 3∶4∶8∶10。用甲烧杯装满与水比重相同的 A 溶

液倒入丙烧杯后，用水兑满，然后将混合的溶液倒入乙烧杯至满后，将剩下的部分倒入丁烧

杯并用水将丁烧杯注满，问此时乙烧杯中 A 溶液的浓度是丁烧杯中的多少倍（    ）？ 

A.2 

B.2.5 

C.4 

D.6 

94. 车间共有 50 名工人，年底进行考核，有 12 人业务能力为优，10 人政治表现为优，没有

一项考核成绩为优的有 34 人，车间要向上级单位推荐 2 名两项考核均为优的工人作为先进

个人的候选人，问有多少种推荐方案（    ）？ 

A.12 

B.15 

C.18 

D.21 

95. 甲乙两个小分队的人数之和在 90 到 110 之间，如果从甲队调一定人数给乙队，则乙队的

人数就是甲队的 2 倍；如果乙队调同样的人数给甲队，则甲队的人数就是乙队的 3 倍。问甲

队调多少人给乙队之后，乙队的人数是甲队的 5 倍（    ）？ 

A.18 

B.24 

C.30 

D.36 
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96. 箱子里有标号 1 至 10 共 10 个球，小张随机取了三个球并记下号码后将球放回，小李也

随机取了三个并记下号码。这时发现两人取的球的号数之积都恰好是 144。已知小张的号数

之和比小季的大，那么小张取的球的号数之和是多少（    ）？ 

A.19 

B.17 

C.16 

D.14 

97. 车间里要加工的手套副数是口罩个数的 2 倍，如果每位工人加工 3 个口罩，则还需额外

生产 2 个口罩：如果每位工人加工 7 副手套，则会超额完成 6 副手套。如每位工人每 5 分钟

可生产 1 副手套或 1 个口罩，且车同内的工人数减少一半，问至少需要多少分钟才能完成全

部生产任务（    ）？ 

A.85 

B.90 

C.95 

D.100 

98. 工地仓库里有水泥若干，第一天用掉了前一天剩余库存的 1/3 后又补充了 500 袋，第二

天用掉了第一天剩余库存的 1/9 后又补充了 400 袋，此时仓库的水泥库存是原有水泥的 2 倍，

则仓库原有水泥多少袋（    ）？ 

A.480 

B.540 

C.600 

D.660 

99. 甲乙两名实力相当(即每一局两人中任意一人获胜的概率相同)的棋手进行 7 局 4 胜制的

比赛，前 3 局赛完后，甲以 2：1 领先于乙，那么甲获得最后胜利的概率是多少（    ）？ 

A.2/3 

B.3/4 

C.5/8 

D.11/16 

100. 有一批规格为 1 吨的铜锭，计划安排用 8 辆载重 9 吨的汽车运送，要求不得对钢锭进行

切割，预计每辆车运送 25 次正好运完。每辆车运送了 13 次之后，甲方要求增派若干辆载重

24 吨的汽车，以能够一次将剩下的钢锭全部运完，问需要增派多少辆汽车（    ）？ 

A.33 

B.34 

C.35 

D.36 
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101. 论文集中收录了一篇十多页的论文，其所在各页的所有页码之和为 1023，问这篇论文

之后的一篇论文是从第几页开始的（    ）？ 

A.94 

B.99 

C.102 

D.109 

102. 小明买了 7 本书共花去 100 元，后发现有一本书质量有问题，故补了若干元换了另外一

本书，回来后发现，退换后 7 本书的价格成等差数列且均为整数，而最贵的书价格为 26 元，

问最便宜的书多少钱（    ）？ 

A.2 元 

B.6 元 

C.8 元 

D.14 元 

103. 甲乙两人共同投资一件收藏品，约定好费用支出均分，利润也均分。某次甲给了乙 500

元用于支付专家鉴定费，结果专家只向乙收取了 300 元鉴定费，但乙忘记将余下的钱给甲。

后收藏品以 20000 元的价格转手，问此时甲乙应该各拿走多少钱（    ）？ 

A.甲 10050 元，乙 9950 元 

B.甲 10200 元，乙 9800 元 

C.甲 10150 元，乙 9850 元 

D.甲 10350 元，乙 9650 元 

104. 某旅游公司有能载 4 名乘客的轿车和能载 7 名乘客的面包车若干辆，某日该公司将所有

车辆分成车辆数相等的两个车队运送两支旅行团。已知两支旅行团共有 79 人，且每支车队

都满载，问该公司轿车数量比面包车多多少辆（    ）？ 

A.5 

B.6 

C.7 

D.8 

105. 编号为 1－50 的选手参加一个爬楼比赛，楼高为 60 层，所有选手在第 1 层均获得一个

特别的号牌，此后每经过一个楼层，如果选手的编号正好是楼层数的整数倍，就将得到一个

特别的号牌，所有选手都到达终点后，正好持有 3 个特别号牌的选手有多少人（    ）？ 

A.1 

B.4 

C.7 

D.10 

106. 晚上 21 点整，甲乙两车同时从 A 地出发匀速开往 B 地，同一时间丙丁两车从 B 地出

发匀速开往 A 地，甲车时速是乙车的 3 倍，乙车行驶 3 小时后首先与丙相遇，再行驶 1 小
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时之后与丁相遇，若 4 辆车到达目的地的时间正好都是第二天内的整点时间，问甲车和丙车

是在几点相遇的（    ）？ 

A.0 点整 

B.23 点 30 分 

C.23 点整 

D.22 点 30 分 

107. 用数字 0、1、2（即可全用也可不全用）组成的非零自然数，按从小到大排列，问“1010”

排在第几个（    ）？ 

A.30 

B.31 

C.32 

D.33 

108. 有一筐苹果，甲、乙、丙三人分，甲先拿了一半，乙拿了剩余的一半，丙再拿剩下的

1/3，筐里还剩 14 个苹果，问：这一筐苹果有多少个（    ）？ 

A.30 

B.56 

C.84 

D.99 

阅读下列材料，回答下面的题目。  

2011 年前十一个月，某省高新技术产业完成总产值 3763.00 亿元，实现增加值 896.31

亿元。增加值同比增长 30.74%，比规模以上工业增加值高 11.64 个百分点，占规模以上工

业增加值的比重达到 25.32%。高新技术产业各领域的增加值如下图所示： 

 

高新技术产业各领域增加值饼形图（单位：亿元） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

109. 2011 年前十一个月，该省规模以上工业增加值同比增长约为（    ）。 

A.11.64% 
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B.19.10% 

C.30.74% 

D.42.38% 

110. 2010 年前十一个月，该省规模以上工业增加值约为（    ）亿元。 

A.2972 

B.3540 

C.3865 

D.4373 

111. 2011 年前十一个月，光机电一体化领域实现增加值与生物医药和医疗器械领域、新材

料领域、电子信息领域增加值总和的比约为（    ）。 

A.3:5 

B.3:4 

C.5:6 

D.9:10 

112. 若该省高新技术产业增加值保持同样的增长速度。则 2012 年前十一个月高新技术产业

增加值比 2010 年同期约增加（    ）亿元。 

A.210.7 

B.486.3 

C.275.5 

D.685.6 

113. 关于该省高新技术产业各领域增加值情况，下列说法错误的是（    ）。 

A.生物医药和医疗器械领域的增加值超过全省高新技术产业增加值的 1/6 

B.光机电一体化领域与新材科领域增加值之和大约是全省高新技术产业增加值的 1/2 

C.航空航天领域实现的增加值不到全省高新技术产业增加值的 1/3 

D.生物医药和医疗器械领域与电子信息领域增加值之和不到全省高新技术产业增加值的 1/4 

114. 某智能研究所目前只有三种实验机器人 A、B 和 C，A 不能识别颜色，B 不能识别形状，

C 既不能识别颜色也不能识别形状。该智能研究所的大多数实验室里都要做识别颜色和识别

形状的实验。如果以上陈述为真，则以下哪项一定为假（    ）。 

A.有的实验室里三种机器人都有 

B.半数实验室里只有机器人 A 和 B 

C.这个智能研究所正在开发新的实验机器人 

D.半数实验室里只有机器人 A 和 C 

115. 春夏：秋冬，类比（    ）。 

A.生老：病死 

B.昨天：今天 

C.日出：日落 
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D.雷鸣：暴雨 

116. （1）用书包当“雨伞”（2）被老师批评（3）没有听妈妈的忠告（4）天空阴云密布（5）

作业本上的字迹模糊不清，顺序为（    ）。 

A.5—2—4—3—1 

B.1—2—5—4—3 

C.4—3—1—5—2 

D.3—1—4—5—2 

117. 亚洲和非洲的和平有了保障，那么世界的和平就有了保障；而只有彻底铲除恐怖主义，

世界的和平才能有保障。但是事实上，恐怖主义在中东不断地制造事端。由此可见（    ）。 

A.如果亚洲的和平有了保障，那么非洲的和平也就有了保障 

B.非洲的和平还没有保障 

C.亚洲和平还没有保障 

D.如果亚洲的和平有了保障，那么非洲的和平还没有保障 

118. 研究表明，适当休息可以提高工作效率。当完成一项复杂艰巨的任务时，可以适当休息

一下，做点较简单的其他事情。之后继续工作，这样可以让工作业绩提高 40%。一家公司

老总将这一结论应用于公司，增加了员工的休息时间，但生产业绩却没有上升，反而明显下

降。以下哪项如果为真，最能解释上述矛盾现象？（    ） 

A.公司的有些部门并没有严格执行老总的休息计划 

B.一些员工在休息的时候想工作，工作的时候想休息 

C.近段时间公司的销售业绩不佳，没有出现明显的增长 

D.公司生产都是流水线作业，员工做的都是单一机械动作 

119. 神采奕奕∶豁达大度，类比（    ）。 

A.兢兢业业∶眉飞色舞 

B.炯炯有神∶赤胆忠心 

C.漫不经心∶恬不知耻 

D.心猿意马∶忐忑不安 

120. 政务公开是指政府的工作内容公开化，对于政府筹划或正准备进行的各项工作，分类进

行公开，并对各项工作内容及进程予以公开，任何公民都可以通过特定途径进行查询、监督。

下列不属于政务公开的是（    ）。 

A.D 部门在门户网站建立公共政务服务信息库，进行网上咨询 

B.L 县对人员考录、年度考核、表彰奖励等事项实行社会公开制 

C.X 村通过政务公开栏展示企业项目承包情况和村现金收付表 

D.K 市利用广播、电视等新闻媒体准确及时地发布春耕春播信息 

121. “所有的人都可能在某些时刻被欺骗，某些人也可能在所有的时刻被欺骗，但不可能所

有的人在所有的时刻都被欺骗”，关于林肯的这段话，下面推理正确的是（    ）。 

A.在某些时刻，所有的人都被欺骗 
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B.所有的时刻，某些人都被欺骗 

C.某些人在某些时刻会被欺骗 

D.没有不被欺骗的人 

122. 婚姻的维系离不开夫妻双方彼此信任，信任是保持稳定亲密关系的基础。但仅仅信任是

不够的，还需要有共同的兴趣爱好，两个人一起打发时间，体会生活的乐趣。因此，信任和

共同兴趣爱好是婚姻稳定的必要因素。根据上述文字，可以得出（    ）。 

A.彼此信任并且有共同兴趣爱好的夫妻一定能长久 

B.仅仅有共同兴趣爱好的婚姻关系肯定是不稳定的 

C.幸福长久的婚姻关系意味着双方大多拥有共同兴趣爱好 

D.建立在信任和兴趣爱好基础上的关系是最理想的婚姻关系 

123. 某公司在选派与外商谈判的人员时，有甲、乙、丙、丁四位候选人。为了组成最佳谈判

阵容，公司有如下安排：如果派甲去，而且不派乙去，那么丙和丁中至少要派一人去。如果

公司没有派甲去，最能支持这一结论的是（    ）。 

A.派乙去，不派丙和丁去 

B.不派乙去，派丙和丁去 

C.乙、丙、丁都没派去 

D.乙、丙、丁都派去 

124. 凡是有利于两岸关系和平发展的事都应该大力推动，凡是破坏两岸关系和平发展的事都

必须坚决反对。据此，可以推出（    ）。 

A.凡应该大力推动的事都是有利于两岸关系和平发展的事 

B.凡必须坚决反对的事都是破坏两岸关系和平发展的事 

C.有些不利于两岸关系和平发展的事不应该大力推动 

D.有些不破坏两岸关系和平发展的事必须坚决反对 

125. 考试信度是指考试的客观性，指一个考试反映考生真实水平的程度。根据上述定义，对

考试信度影响不大的一项是（    ）。 

A.同一篇作文，王老师给了 50 分，李老师却只给了 40 分 

B.许多女生都没有答对这道有关足球比赛的题目 

C.考试这天天气特别闷热，使许多同学的发挥受到影响 

D.考前李老师押中了两道大题，考后同学们都很高兴 

第三部分  综合知识（本部分 70 道题，时事政治 21 道题，

专业知识 13 道题，管理人力营销 7 道题，法律 2 道题，会

计 3 道题，计算机 7 道题，农行相关 5 道题，人文常识 12

道题） 
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126. 8 月 17 日，国务院发布《“十三五”加快残疾人小康进程规划纲要》，纲要明确，为

家庭经济困难的残疾儿童、青少年提供（    ）免费教育。 

A.6 年 

B.9 年 

C.12 年 

D.16 年 

127. 8 月 17 日，乒乓球运动员李晓霞宣布退役，同时表示，如果队伍还继续需要她，会义

不容辞回来。李晓霞参加过两届奥运会，共拿到三金一银，是世界乒坛大满贯得主。（    ）

是中国第一位乒乓球大满贯得主。 

A.邓亚萍 

B.王楠 

C.刘国梁 

D.孔令辉 

128. 2016 年 G20 峰会会标图案，用 20 根线条，描绘出一个（    ）形轮廓，同时辅以 G20 

2016 CHINA 和篆刻隶书“中国”印章。 

A.长城 

B.龙 

C.中国结 

D.桥 

129. 2016 全球创新指数报告在瑞士日内瓦发布，中国是第一个跻身全球创新指数 25 强的中

等收入经济体。我国最新成立的国家自主创新示范区在（    ）。 

A.重庆 

B.长株潭 

C.张江 

D.沈大 

130. 2016 年 8 月 16 日，《深港通实施方案》已正式获得国务院批准，不设总额度限制，个

人投资门槛（    ）万。深港通复制了沪港通试点取得的成功经验，是境内交易所再度与香

港交易所建立的连接机制。启动深港通，是内地与香港金融市场互联互通的又一重大举措，

具有多方面积极意义。 

A.50 

B.100 

C.150 

D.200 

131. 8 月 16 日 1 时 40 分，我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭成功将世界首颗

量子科学实验卫星“（    ）号”发射升空。这将使我国在世界上首次实现卫星和地面之间

的量子通信，构建天地一体化的量子保密通信与科学实验体系。 
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A.孔子 

B.孟子 

C.庄子 

D.墨子 

132. 杭州 G20 已将发展议题置于全球宏观框架的突出位置，围绕落实“（    ）年可持续

发展”制定了行动计划。2016 无疑是实践这一使命的破题之年，G20 杭州峰会将是实现这

一转型的重要节点。 

A.2020 

B.2022 

C.2025 

D.2030 

133. 国务院办公厅近日通知要求，对涉及特别重大、重大突发事件的政务舆情，要快速反应、

及时发声，最迟应在（    ）内举行新闻发布会，对其他政务舆情应在 48 小时内予以回应。 

A.12 小时 

B.24 小时 

C.36 小时 

D.48 小时 

134. 据了解，里约奥运会池水变绿的原因不是生长藻类，而是碱度变化造成酸碱度失衡，无

论跳水池还是水球池变绿都是同样原因。问题刚出现时，组织者连夜添加化学物质，不过见

效缓慢，反倒是多添加的（    ）给一些运动员带来困扰。 

A.磷 

B.钾 

C.氯 

D.氮 

135. 标准羽毛球应有（    ）根羽毛固定在球托部。 

A.12 

B.14 

C.16 

D.18 

136. 北京时间 8 月 10 日，在里约奥运会男子 4×200 米自由泳接力决赛中，美国队获得金牌，

这枚金牌是菲尔普斯奥运生涯收获的第（    ）块金牌，他也是奥运历史上获得奖牌及金牌

最多的运动员。 

A.19 

B.20 

C.21 

D.22 
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137. 乒乓球起源于（    ）。 

A.英国 

B.法国 

C.德国 

D.中国 

138. 8 月 10 日 6 时 55 分，我国在太原卫星发射中心用长征四号丙运载火箭成功将（    ）

卫星发射升空。 

A.高分一号 

B.高分二号 

C.高分三号 

D.高分四号 

139. 维尼修斯是 2016 年里约热内卢奥运会吉祥物名字，该名字与巴西（    ）有关。 

A.美术 

B.舞蹈 

C.音乐 

D.杂技 

140. 个人混合泳比赛中，四种泳姿的顺序为（    ）。 

A.蝶、仰、蛙、自 

B.蛙、仰、蝶、自 

C.仰、蛙、蝶、自 

D.仰、蝶、蛙、自 

141. 里约奥运会进入第二个比赛日。25 岁的射击运动员张梦雪在女子（    ）决赛中为中

国代表团摘得本届奥运会首枚金牌。 

A.10 米气步枪 

B.10 米气手枪 

C.25 米手枪 

D.50 米手枪 

142. 棒垒球、空手道、（    ）、冲浪、滑板成为 2020 年东京奥运会比赛项目。 

A.保龄球 

B.马上枪术 

C.壁球 

D.攀岩 

143. 20 国集团成员涵盖面广，代表性强，该集团的 GDP 占全球经济的（    ）。 

A.80% 

B.85% 

C.90% 
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D.95% 

144. G20 首次峰会在（    ）举行。 

A.华盛顿 

B.伦敦 

C.匹兹堡 

D.多伦多 

145. 由于存在旅游安全严重隐患、环境卫生差等原因，根据专家组的复核情况，国家旅游局

依据景区质量等级管理办法的规定，决定撤销（    ）、重庆市南川区神龙峡景区 5A 级旅

游景区质量等级。 

A.安徽省安庆市天柱山景区 

B.福建省武夷山景区 

C.湖南省长沙市橘子洲景区 

D.福建永定-南靖土楼景区 

146. 8 月 3 日，中国（    ）队选手雷声被确认成为里约奥运会开幕式中国代表团旗手。 

A.体操 

B.击剑 

C.射击 

D.射箭 

147. 已知某消费者的收入是 100 元，商品 X 的价格是 10 元，商品 Y 的价格是 3 元。假定他

打算购买 7 单位 X 和 10 单位 Y，这时 X 和 Y 的边际效用分别是 50 和 180 如要获得最大效

用，他应该（    ）。 

A.停止购买 

B.减少 X 的购买量，增加购买 Y 商品 

C.增加 X 的购买量，减少购买 Y 商品 

D.同时增加 X 和 Y 的购买量 

148. “搭便车现象”是指没有为商品生产或购买做出贡献，却仍然可以免费享受这种商品带

来的好处。如海上每一艘过往船只都可以享有灯塔发出的灯光，不管它是否付费。因此这类

商品总是出现供给不足，解决这一问题的办法应当是（    ）。 

A.提高技术识别水平，只为付费者服务 

B.将类似商品承包给私人管理，靠市场化运作实现供需平衡 

C.采取法律手段，惩罚不付费的搭便车者 

D.政府通过征税获得必要的资金来提供类似的公共服务 

149. 一个人有存款 1000 元、负债 3000 元和货币值随物价变动的资产 1200 元，当通货膨胀

率为 100%时，其总名义资产的净值为（    ）。 

A.-800 元 

B.-400 元 
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C.200 元 

D.400 元 

150. 下列关于金银复本位制的说法中（    ）是正确的。 

A.平行本位制下，会产生“劣币驱逐良币”的现象 

B.平行本位制下，金币和银币的兑换比率主要由市场比价决定，国家进行适当调控 

C.在跛行本位制下，金币和银币均不得自由铸造 

D.劣币驱逐良币规律，又称为格雷欣法则，产生于金银双本位制度下 

151. 银行的活期存款人通知银行在其存款额度内无条件支付一定金额给持票人的书面凭证 

是（    ）。 

A.支票 

B.汇票 

C.本票 

D.存单 

152. 利率对储蓄的收入效应表示，人们在利率水平提高时，希望（    ）。 

A.增加储蓄，减少消费 

B.减少储蓄，增加消费 

C.在不减少消费的情况下增加储蓄 

D.在不减少储蓄的情况下增加消费 

153. 封闭式基金交易价格由（    ）决定。 

A.基金总资产 

B.基金净资产 

C.供求关系 

D.基金单位净资产值 

154. 再贴现业务是中央银行对存款货币银行的（    ）。 

A.主要短期信贷 

B.主要借款 

C.主要债抵押放款 

D.主要现金调拨 

155. 关于安全性、流动性、盈利性的关系，说法错误的是（    ）。 

A.流动性越强，风险越小，安全性越高 

B.流动性越高，安全性越好，但盈利性越低、 

C.保证安全性和流动性的目的就是为了盈利 

D.流动性越高，盈利性越高，安全性越高 

156. 金融业务创新的核心内容是（    ）。 

A.分业管理制度的改革 

B.商业银行的业务创新 
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C.金融工具的创新 

D.金融服务的创新 

157. 从动态的角度考察一定时期的货币总需求是指（    ）。 

A.该时期的货币流量 

B.该时期的货币存量 

C.该时期末的货币余额 

D.该时期初的货币存量 

158. 用于衡量一个国家金融发展水平的指标是指（    ）。 

A.净金融资产 

B.流动性金融资产 

C.国内生产总值 

D.金融比率 

159. 债券投资者投资风险中的非系统性风险是（    ）。 

A.利率风险 

B.汇率风险 

C.信用风险 

D.税收风险 

160. 在人员甄选活动中，对一个人所学知识和技能的基本检测称之为（    ）。 

A.能力测试 

B.人格测试 

C.成就测试 

D.兴趣测试 

161. 在人力资源规划的程序中，最先进行的程序是（    ）。 

A.需求测试 

B.战略规划 

C.供给预测 

D.现有人力资源核查 

162. “金无足赤，人无完人”体现在人员甄选的原则是企业的（    ）。 

A.用人所长原则 

B.民主集中原则 

C.因人择事原则 

D.德才兼备原则 

163. 企业利用自身在生产方面已有的技术和经验拓展与本业务相关联的产品的战略，叫做

（    ）。 

A.水平多角化 

B.同心多角化 
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C.密集性增长 

D.综合多角化 

164. 对消费者的购买行为具有最广泛、最深远影响的因素是（    ）。 

A.文化因素 

B.社会因素 

C.个人因素 

D.心理因素 

165. 下列关于管理者的说法，错误的是（    ）。 

A.管理者是指履行管理职能，对实现组织目标富有贡献责任的人 

B.管理者的现代观点，强调的是组织中正式的职位和职权 

C.按管理层次划分，管理者可以分为高层管理者、中层管理者和基层管理者 

D.按职权关系的性质划分，管理者可以分为直线管理人员和参谋人员 

166. “无规矩不成方圆”这句话体现的是管理机制的哪一种基本类型（    ）。 

A.动力机制 

B.运行机制 

C.约束机制 

D.控制机制 

167. 我国第一部宪法诞生于（    ）年。 

A.1951 年 

B.1952 年 

C.1953 年 

D.1954 年 

168. 下列关于全国人民代表大会及其常委会的立法程序中，提案权主体错误的是（    ）。 

A.全国人大常委会 

B.最高人民法院 

C.国务院 

D.地方各级人大及其常委会 

169. 甲公司为制造企业，其在日常经营活动中发生的下列费用或损失，应当计入存货成本的

是（    ）。 

A.仓库保管人员的工资 

B.季节性停工期间发生的制造费用 

C.未使用管理用固定资产计提的折旧 

D.采购运输过程中因自然灾害发生的损失 

170. 下列做法中，不违背会计信息质量可比性要求的是（    ）。 

A.投资性房地产的后续计量由公允价值模式改为成本模式 

B.因预计发生年度亏损，将以前年度计提的无形资产减值准备全部予以转回 
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C.因专利申请成功，将已计入前期损益的研究与开发费用转为无形资产的成本 

D.因追加投资，使原投资比例由 50%增加到 80%，而对被投资单位由具有重大影响变为具

有控制权，将长期股权投资由权益法改为成本法核算 

171. 下列关于会计要素的表述中，正确的是（    ）。 

A.负债的特征之一是企业承担的潜在义务 

B.资产的特征之一是预期能给企业带来经济利益 

C.利润是企业一定期间内收入减费用后的净额 

D.收入是所有导致所有者权益增加的经济利益总流入 

172. 已知某一时期内某商品的需求函数为 Qd=100-5P，供给函数为 Qs=50+5P，求均衡价格

Pe 和均衡数量 Qe 分别为（    ）。 

A.4、70                   B.5、75 

C.5、70                   D.5、80 

173. 如果一种商品的需求的价格弹性为 2，价格由 1 元上升到 1.02 元会导致需求量（    ）。 

A.增加 4％ 

B.增加 2％ 

C.减少 4％ 

D.减少 2％ 

174. 某一条无差异曲线由 XY=48 表示，下列哪种商品组合是处于同一条无差异曲线上的

（    ）。 

A.X＝12，Y＝5；X＝10，Y＝6 

B.X＝12，Y＝4；X＝10，Y＝6 

C.X＝12，Y＝4；X＝7.5，Y＝6.4 

D.X＝15，Y＝4；X＝7.5，Y＝6.4 

175. 名义 GDP 为 30 万亿，通货膨胀率为 20%，则实际 GDP 为（    ）万亿。 

A.36 

B.25 

C.37.5 

D.24 

176. 某经济体中，企业投资增加了 200 亿带来了 3000 亿的国民收入增加量，若相同条件下，

企业未增加投资，而政府增加了 200 亿购买支出，将使国民收入（    ）。 

A.增加 3000 亿    

B.减少 3000 亿 

C.增加 2000 亿    

D.减少 2000 亿 

177. 某企业持有一张半年后才到期的汇票，面额为 2000 元，到银行请求贴现，银行确定该

票据的贴现率为年利率 5%。则企业获得的贴现金额是（    ）。 
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A.2000 元      

B.1950 元 

C.1900 元      

D.1850 元 

178. 某银行得到 100 美元存款，央行规定的法定准备率为 10%，则该存款创造的存款总额

为（    ）。 

A.10 美元         

B.100 美元 

C.1000 美元        

D.10000 美元 

179. 中国农业银行于什么时候完成股份制改革（    ）。 

A.1979 年 2 月                   B.2009 年 1 月 

C.2010 年 7 月                   D.2011 年 6 月 

180. 中国农业银行的客服热线为（    ）。 

A.95533                   B.95588 

C.95599                   D.95566 

181. 中国农业银行的核心价值观为（    ）。 

A.面向“三农”，服务城乡，回报股东，成就员工 

B.诚信立业，稳健行远 

C.建设国际一流大型商业银行 

D.以市场为导向，以客户为中心，以效益为目标 

182. 在中国银行业协会主办的《2015 年度中国银行业社会责任报告》发布暨社会责任工作

表彰会上，农业银行凭借良好的社会责任工作业绩，荣获“2015 年度（    ）”，这是农

业银行连续第五年荣获该奖项。 

A.公益慈善优秀项目奖                    B.最佳社会责任特殊贡献网点奖 

C.最具社会责任金融机构奖                D.最佳客户服务奖 

183. 下列哪个是中国农业银行银行卡产品（    ）。 

A.金穗卡                                  B.牡丹卡 

C.长城卡                                  D.龙卡 

184. “三教九流”中的“三教”，通常是指（    ）。 

A.天、地、人                     B.儒、法、墨 

C.儒、释、道                     D.儒、道、阴阳 

185. 古人把东、北、西、南四方每一方想象为四种动物形象，叫作四象。四象在中国传统文

化中指青龙、白虎、朱雀、玄武，分别代表东西南北四个方向。它源于中国古代的（    ）。 

A.图腾崇拜                      B.远古传说 

C.炼丹术                        D.星宿信仰 
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186. 中国古代最长的一首叙事诗是（    ）。 

A.《孔雀东南飞》                B.《木兰诗》 

C.《陌上桑》                    D.《长恨歌》 

187. 下列关于电影的说法不正确的是（    ）。 

A.最早的电影只有画面，没有声音  

B.电影蒙太奇是一种镜头剪接技术  

C.《摩登时代》是卓别林的经典作品  

D.长镜头是指在拍摄中使用焦距很长的镜头 

188. 关于中医，下列说法中不正确的是（    ）。 

A.《神农本草经》中，将药物分为上、中、下三品 

B.《黄帝内经》是黄帝所著的中国最早的医学理论典籍 

C.中医四诊是指望、闻、问、切 

D.针灸是两种不同治疗疾病方法的合称 

189. 关于中国传统节日寒食节，下列说法不正确的是（    ）。 

A.是农历中的二十四节气之一 

B.这一天人们按照习俗吃冷食 

C.是为了纪念春秋时的介子推 

D.“且将新火试新茶”说的是节日之后的情景 

190. 近年某地发现一座古代墓葬，出土距今 5000 年的玉面人和一尊扁足青铜方鼎，方鼎内

壁刻有小篆。对此墓葬的年代，以下推测正确的是(    )。 

A.据玉面人的年代推算，应为母系氏族时期  

B.青铜器是商朝标志性器物，故应在商朝    

C.商朝时期出现青铜铭文，估计在西周时期  

D.根据文字判断，墓主最早应是秦朝人 

191. 中国的英文名称“CHINA”的小写就是“瓷器”的意思，“CHINA”的英文发音源自景

德镇的历史名称“昌南”，并以此突出景德镇瓷器在世界上的影响和地位。以下不属于景德

镇四大传统名瓷的是（    ）。 

A.青花              B.白瓷 

C.玲珑              D.粉彩 

192. 下列科技成就中不属于宋朝时期的是（    ）。 

A.制成罗盘针用于航海 

B.活字印刷术的发明 

C.火药在军事上的广泛使用 

D.实测子午线的长度答案及解析 

193. 北宋词坛豪放派的代表作家是（    ）。 

A.欧阳修                     B.苏轼 
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C.王安石                     D.柳永 

194. “采菊东篱下，悠然见南山”是陶渊明哪篇作品中的名句?（    ）。 

A.《归园田居》               B.《饮酒》 

C.《桃花源记》               D.《归去来兮辞》 

195. 《边城》是哪位作家的代表作?（    ）。 

A.钱钟书                     B.沈从文 

C.萧军                       D.废名 
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参考答案 

第一部分  英语 

单选题 

1. A【解析】A 项 It's hard to say 意为“很难说”；B 项 I didn't get it 意为“我不明白你在说

什么”；C 项 You must be kidding 意为“你一定是在开玩笑”；D 项 Couldn’t be better 意为

“不能更好了”，故正确答案为 A。 

2. B【解析】A 项 out of control 意为“失控”；B 项 out of date 意为“过时”，C 项 out of sight

意为“在视野之外”；D 项 out of reach 意为“达不到”；A、C、D 三项均不符合文意，故

正确答案为 B。 

3. C【解析】由 came 可知事情发生在过去，应用过去时，且根据 for years 可知应用完成式，

故应用过去完成时。因此正确答案为 C。 

4. A【解析】由题意知，“冷风让空调变得不必要了”，用 make 的现在分词形式 making 表

主动，作定语修饰名词。故正确答案为 A。 

5. B【解析】原句意为“…我进入不了你推荐的数据库”。情态动词 can 表示“可以，能够”，

符合文意，且由 was 可知，应用过去时。故正确答案为 B。 

6. B【解析】原句意为“…我在想回到学校再拿一个学位…听起来很棒…”可知，答者对此

持肯定态度。Go for it 意为“努力争取，加油”，因此正确。A 项 It all depends 意为“看情

况”；B 项 Never mind 意为“没关系”；D 项 No wonder 意为“难怪”，均不符合文意。

故正确答案为 B。 

7. C【解析】原句意为“随着人口平均年龄的增加，越来越多的老年人需要我们关心”。as

表伴随，意为“随着”，符合文意，因此正确。unless 意为“除非”，until 意为“直到”，

while 意为“当……”，均不符合文意。故正确答案为 C。 

8. A【解析】A 项，give voice to 意为“说出，表达”；B 项，keep an eye on 意为“留意，

密切关注”；C 项 turn a deaf ear to 意为“置若罔闻”；D 项，set foot on 意为“踏上，涉

足”。故正确答案为 A。 

9. D【解析】原句中提到天气多云，并且有小概率降雨的可能。chance 意为“机会，概率”，

符合题意，因此正确。effect 意为“影响”，sense 意为“感觉”，change 意为“变化”，

均不符合题意。故正确答案为 D。 

10. B【解析】同位语从句用 that 引导，后接先行词所指代的具体内容。原题中 we should have 

an assistant 为 suggestion 的具体内容。故正确答案为 B。 

11. D【解析】根据句意，“我们”将把公园的野餐推迟到下周，那时天气可能会好一些。

可知，此处是一个时间状语，选项中只有 when 可以引导时间状语从句。故正确答案为 D。 



                       热线： 4006-01-9999 

39 

农信社交流群：                   http://jinrong.huatu.com/               更多资讯请咨询当地华图 

 

12. C【解析】take advantage of 意为“利用”，原句意为“我要利用这次旅行的机会来探索

这座城堡的历史”。其它选项均无此种用法，因此错误。故正确答案为 C。 

13. D【解析】判断是否为强调句是将 it 和 be 还有 that(who)去掉后看剩下的部分是否为一个

独立的句子，而本句中剩下的部分构成一个完整的句子，故为强调句，而只有在当强调的部

分是人，且为句子的主语时，才用 who，故此处应填 that。故正确答案为 D。 

14. A【解析】A 项，carry on 意为“继续”；B 项，break into 意为“闯入，破门而入”；C

项，turn down 意为“调小；拒绝”；D 项，cut off 意为“切断；隔离”。故正确答案为 A。 

15. D【解析】根据从句中用 if+主语+had done 的形式可知是对过去的否定，故主句应为

would/should/could/might+have done 的形式，D 项符合题意。故正确答案为 D。 

16. C【解析】本题属于考察过去进行时的题，根据以上解题思路可知，停电是过去发生的

事，停电时我正在实验室工作，所以答案选 C。 

17. A【解析】本题属于考察定语从句引导词的题，根据 whose 意为“谁的”，小孩是这对

夫妻的小孩，所以答案选 A。 

18. D【解析】本题属于考察现在完成进行时的题，意为，我已经在这里等了超过两小时了。

这个动作一直到现在，并对现在有影响，所以答案选 D。 

19. C【解析】本题属于考察 whatever 从句，意为，你能做的任何事都很有帮助，whatever

引导的从句做宾语，指代“任何事”，所以答案选 C。 

20. B【解析】本题属于考察现在完成时，意为，我已经看了一半这部小说，我试图在周末

看完。表示动作持续到现在，对现在有影响。所以用现在完成时，所以答案选 B。 

21. D【解析】本题属于考察动词不定式表目的句，意为，为了方便随时和我们联系，拿着

这张卡。To make 表目的，所以答案选 D。 

22. C【解析】本题属于考察连词，意为，即使我爷爷已经九十岁了仍可以偶尔打网球。Even 

though 表“即使”，引导的从句是真实但不利于主句情况的，所以答案选 C。 

23. D【解析】本题属于考察非谓语动词，意为这本书订于一周之前现在还没到。所以答案

选 D。 

24. B【解析】register 意为“注册”；edit 意为“编辑，校订”；propose 意为“提议”；discharge

意为“执行”。根据句意，文字处理器比打字机更好的地方在于让你更容易地输入以及编辑

文本，故选择 B。 

25. C【解析】come down 意为“下降，降低”；come up 意为“被提及，被讨论”；come out

意为“出来，出现”；come about 意为“产生，发生”。根据句意，一则新闻刚刚出来说总

统下个月将要访问中国，故 C 是最合适的。A 不适合放在句子中，不排除；come up 后面

一般不跟从句，所以 B 不选；新闻与 come about 不搭配，故 D 不选。 

26. B【解析】从题干分析可知，选项和 frightening 用 and 连接起来，所以选项应该跟 frightening

“令人恐惧的”是一致的。B 选项 horrible“可怕的”符合题意，故选择 B。 

27. A【解析】be absorbed in something 意为“专注于某事”，故选择 B。句意为作者太专注

于她的工作以至于没有注意到他进入了她的房间。 
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28. A【解析】ignore 意为“忽略，不顾”；leave 意为“搁下，转换（话题）”；refuse 意

为“拒绝（接受）”；miss 意为“未注意到”。由后面从句的意思，事实好像从未存在一

样，可以推出研究者是知道某些事实，但是故意完全忽略它们的，所以选择 A。其他选项意

思都与后面从句句意不匹配。 

29. A【解析】retain 意为“保留，保存”；relate 意为“叙述，讲述”；remark 意为“谈到”；

review 意为“仔细研究”。句意为方言为什么要被保存下来的最基本的原因是语言有助于文

化。选项的意思应该与关键词 preserve（保存）一致，所以选 A。 

30. B【解析】vary 意为“（使）变化，改变”；shift 意为“有所变动，稍作变化”；lay 意

为“放置，安放”；moderate 意为“使缓和”。句意为大量的广告有助于重点从商品生产到

商品消费。显然重点是变化的，所以 C 和 D 排除。从“有助于”可以看出变化的程度不大，

所以 B 是最符合题意的。 

31. D【解析】talk away 意为“不断地谈”；talk down 意为“不给（某人）说话机会”；talk 

out 意为“谈个明白”；talk into 意为“说服（某人）做（某事）”。句意为我知道你有三

寸不烂之舌，所以不要说服我买它。答案选 D。 

32. D【解析】后半句说明加拿大原始居民敬畏自然，所以他们与自然应该是和谐相处。

Harmony 意为“和谐，一致”。故选择 D。 

33. C【解析】impress with 意为“因……获得好印象”。 

34. B【解析】squeeze 意为“挤压，捏”；insert 意为“插入，嵌入”；stuff 意为“把……

填进”；pierce 意为“刺入”。显然，把钥匙插入锁孔为最佳选项，故选择 B。 

35. C【解析】deliver 意为“履行，兑现”；exchange 意为“交换”；transfer 意为“（使）

调动，（使）换岗”；transform 意为“转换，改变”。从后半句 promotion（升职）可以推

出，Jessica 这个人是换岗了，故选择 C。 

36. D【解析】inject 意为“注射”；install 意为“安装”；invade 意为“侵入，侵略”；insert

意为“插入”。新段落应该是插入年度报告里面的，所以选择 D。 

37. B【解析】abandon 意为“抛弃”；decorate 意为“装修”；dissolve 意为“（使）消失，

消散”；assess 意为“评定，估价”。根据句意，后半句说的是因此那就是我的下一个项目，

可以推出前半句指新房子需要装修这件事，故选择 B。 

38. C【解析】cut down 意为“砍到（树木）”；keep down 意为“抑制……增长”；tear down

意为“拆毁，拆除”，tore 是 tear 的过去式；hold down 意为“压制，限制”。Mill（工厂）

是拆除，故选择 C。  

39. B【解析】at a distance 意为“在远处”；at intervals 意为“不时”；没有 at case 这个搭

配；at length 意为“充分地，详细地”。句意为在学习的过程中或许需要不时地停下来，回

过头去看课程的难点。 

40. C【解析】fare 意为“票价”；fund 意为“储备”；deposit 意为“保证金”；deal 意为

“（一笔）交易”。租用自行车需要交纳一笔保证金，故选择 C。 

41. D【解析】splendid 意为“极好的”；weighty 意为“事关重要的”；vague 意为“含糊的，
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不明确的”；keen 意为“（兴趣或感情）浓厚的，强烈的”。从后半句 and……equal……可

知，选项与 admiration（钦佩，赞赏）的意思是相近的，只有 D 最合适，故选择 D。 

42. B【解析】excessive 意为“过度的”；extensive 意为“广阔的”；extreme 意为“极端的”；

exclusive 意为“专用的”。句意为随着工业和农业的快速发展，如今的用水量是过度的。选

择 B 最合适。 

43. C【解析】nothing but 意为“无非”；anything but 意为“除……之外任何事物都……”；

not to speak of 意为“更不用说”；nothing to speak of 意为“不值一提”。句意为约翰连上

大学的费用都支付不起，更不用说出国了。选择 C 最合适。 

44. A【解析】involve 意为“涉及”；compose 意为“创作”；enclose 意为“把……装入信

封”；attach 意为“贴上，附上”。句意为大多数人类行为的实验和现场研究都涉及到在特

定的时间、特定的地点拍摄情境照片。 

45. B【解析】should 表示一种命令的语气，用作句子里语气过强，所以排除 A。would 意为

“肯，愿意”，原句没有问你是否愿意的意思。may 和 can 都有表示“可以”的意思，may

表示准许，而 can 表示允许。May 为最佳选项，故选择 B。 

46. B【解析】设题区在第一段。该段第二句讲到，沙漠中动物适应环境而生存的特点之一，

就是他们浅淡的颜色（light color）使他们能反射，而不是吸收阳光，仅此而已，并非如D项

所说，可以维持一种恒定的体温。 

47. C【解析】细节题，问沙漠中大哺乳动物一天中何时温度最低，设题区在第一段中间一

句：the temperature may fall unusually low by dawn，故答案为C。 

48. D【解析】本题应综合全文意思推测，但答题依据主要来自第二段：“...as animals don’t 

have to... but can obtain food from...”，故答案选D。 

49. A【解析】本题要求读者能识记作者谈到过沙漠中哺乳动物的哪些主要特征。 

50. C【解析】主旨题。本文主要讲的是沙漠中哺乳动物的生存特点。 

51. C【解析】本题为细节性问题，问时装设计师和大商场总是靠什么来赚钱。本文第一段

讲，妇女们一想到自己在大庭广众面前穿着过时的服装时，便会不寒而栗，这种心态正好为

服装设计师和大商家所利用，C项与本段意思吻合，是正确答案。 

52. B【解析】本题为细节性问题，问妇女们把旧衣服改来改去，作者对此是怎样看的。文

章第二段讲到，“Women who cannot afford to throw away clothing in this way, waste hours of 

their time altering the dresses they have.altering”意思是“改衣服”。因此，应选B项才符合文

意。 

53. C【解析】本题为细节题，问服装设计师要更加注重什么，作者的批评才不会那么尖刻。

在文章第三段中，作者批评服装设计师很少关心一些重要的方面，如保暖、舒适和耐用性等

方面。因此，应选C。“suitability”意为“适应性”，与文意不符。 

54. A【解析】本题实际上是主旨题，问文章究竟是在谈论什么问题，本题可采用排除法来

做。B项说，是在讨论妇女服装的变化反映了妇女坚强的个性，原文并未涉及这个问题，应

予排除。C项是在讨论服装工业对社会的重要贡献。D项讨论服装设计不应受到鼓励，因为
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它只受到妇女们的欢迎。C、D两项本文都未谈及，也都应予以排除。通览全文，A项才是

文章所讨论的内容。实际上，文章第一句也给了我们以提示。 

55. D【解析】推理性问题，问作者说“结论是明显的(the conclusion to be drawn are obvious)”

这句话是什么意思。根据全文尤其是文章最后一段提出的两个问题，应该可以推断，他的结

论是男人在性格方面较女性更为稳健可靠，故应选D。 

56. D【解析】答案见第一段4-6行。本文并未提到孩子的母亲是做什么的，虽然这位母亲长

篇大论地谈了这种动物的情况，但不能由此就肯定她是动物学家。 

57. C【解析】答案见第一段最后两句。 

58. A【解析】答案见第3段。 

59. B【解析】答案在最后一段。 

60. D【解析】对那种不当教育方式，作者既感到可悲，又感到忧虑。 

61. C【解析】推理题。“make...take on...aspect”根据上下文，意为“使...具有...的性质”。

本题要求考生推断：建议铺设海底电缆使海洋学具有了什么样的性质？原文第三段讲到，只

是当有人提出在海底铺设电缆时，人们才开始从商业意义上对海底进行探查。比如，海底有

什么，海底形状如何，要多长电缆等等。因此应选C。 

62. D【解析】本题为细节性问题，问谁向Maury请教海洋学研究方面的问题。答案见第三段

第一句。短语“turn to ... for”意为“向...请教”。 

63. D【解析】本题为细节性问题，问19世纪40年代Maury 负责远航的目的是什么。由于已

告知明确的时间，考生应将搜寻信息的目标定在第四段的第二句，答案不难找到。 

64. C【解析】本题为词汇题。该词前后文的意思是，当电缆从海底拖出准备维修时，发现

上面沾满了各种生物，而以前的科学观点则认为深海没有生物，事实显然与以前的看法不一

样，由此可以推断，“Defied”意为“挑战(challenge)”。 

65. A【解析】本题为主旨题。可以说，文章开头第一句便点明了主题，即“海洋学”是综

合应用各种学科对海洋进行的研究，接下来整篇文章便围绕着“海洋学”的研究是如何开展

起来的进行讲述。 

66. B【解析】细节题，设题区在第一段第一、二句。 

67. B【解析】推理题，答案依据参考第一段倒数6-4 行：Certain comic stereotypes......which 

country we come from. 

68. A【解析】推理题，答案参见最后一段第一、二两句。 

69. C【解析】细节题，通览全文，只有C项的内容不是作者要表达的意思。 

70. D【解析】本题问作者对幽默感持什么态度，属主旨题类型。显然作者是持肯定赞赏态

度的。 

71. B【解析】细节题，问作者举机器人在太空探险作例子是想说明什么。要正确解答这个

问题，首先应读懂第一段话的内容。该段话讲，为了让机器人节约能源，我们也许应当设置

一个程序，使其在夜晚停止工作，第二天早晨又重新起来工作。第二段第一句话接着说，根

据进化论有关睡眠的理论，正是由于同样的原因，人类的进化使得我们的睡与醒（活动）具
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有规律性。可见作者在第一段举机器人作例子是为了在第二段说明人需要睡眠的原因。 

72. C【解析】本题为细节题，问在进化的过程中，人类形成了夜晚睡眠的习惯，主要是什

么原因，答案见第二段第二、三句话。这两句话讲，该理论并不否认睡眠具有重要的恢复生

理功能的作用，它只是认为，自然的进化使我们在夜晚睡眠是由于夜晚活动效率不高而且可

能有危险。正文中“...has programmed us to perform those functions...”即题干中的“...has 

programmed man to sleep”。 

73. A【解析】本题为细节题，问我们晚上睡不好的原因是什么，答案见正文第二段最后两

句话。 

74. D【解析】本题为细节题，问猫比马睡的时间多，部分原因是什么，答案见本文最后一

段话。 

75. A【解析】本题为主旨题。实际上，本文第二段第一句已经点明了文章的主题，“...evolution 

equipped us with a regular pattern of sleeping and waking...”。 

76. B【解析】本题属细节性问题，检查考生对这一句话是否有正确的理解。原文讲，Man, 

however muchhe may like to pretend the contrary, is part of nature. 意思是说, 人是自然的一部

分，不管他多想做出自己不是其中的一部分的样子来。本句主语是Man，谓语是is part of 

nature，中间插入了一个让步状语从句。The contrary 指“是什么的反面”。 

77. D【解析】本题属主旨性问题，看考生是否能把握住作者对杀虫剂对环境的影响持什么

样的态度。通览全文，我们可以感到，作者对此是深感忧虑和关注的（concerned）。A 项

“pessimistic”为“悲观的”意思，作者还没有达到那种程度。 

78. A【解析】本题为细节性问题，检查考生对本文第二段的理解程度。作者在该段中讲，

大量接触杀虫剂会引起严重的中毒，造成突然生病甚至死亡，但这还不是主要的问题( But 

this is not the major problem )。人们对小剂量杀虫剂的慢性毒害作用认识不足才是最大的问

题，我们对此应更多的予以关注。 

79. C【解析】细节性问题，问人们对化学物的慢性毒害作用为什么总是视而不见（...tend to 

ignore the delayed effects of ...），答案依据见第三段。该段说，化学物的生物作用是一个长

期积累的过程，化学物对人体的伤害程度取决于一个人一生中所接受的剂量，这些话表明，

化学物的毒害作用不会立刻显现出来。 

80. D【解析】推理题，要求考生根据 Dubos 博士的话做出合理的推论，答题根据本文最后

的一句话。Dubos 说，有明显症状的疾病自然会给人以最深刻的印象。然而当一些最危险的

敌人正慢慢走来的时候，人们却毫无觉察。这句话的意思正是隐指人们对杀虫剂的潜在危险

认识不足。 
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第二部分  行政能力测试 

单选题 

81. C【解析】C 项在文中没有提及到，与文旨无关，所以不正确。 

82. C【解析】这段文字强调的是“但是”后面的内容，即忽视了对“源”的知识产权的保

护，而传统知识、民间文学是它的重要组成部分，保护它们是非常重要的。所以选 C 项。 

83. A【解析】文中宋徽宗这个中国古代皇权的执掌者所做的是一件无知的事情，闹得民间

怨声载道，意在说明权力加无知是世界上最可怕的事情。所以选 A。 

84. C【解析】这段话说明了快乐是需要经历过、体会过的，而这些都需要真诚的投入，所

以 C 项合文意。AB 项表述得太片面，D 项偏离文意。 

85. D【解析】周一耗电量：从 9:30 到 17:00 时长是 7.5 小时，总功耗=时间×单位耗能=7.5×370；

周二耗电量：从 9:00 到 24:00 时长是 15 小时，总功耗=15×37；则周一的耗电量是周二耗电

量的 5 倍。故正确答案是 D。 

86. A【解析】羽＝2 乒①，足＝2 篮②，4 乒＝羽＋足＋篮③，其中①③联立并化简，可得

2 羽＝羽＋足＋篮，即羽＝足＋篮。因此，本题选 A。  

87. D【解析】“每隔 n 天”即为“每 n＋1 天”，所以甲每 3 天、乙每 4 天发布一次，则甲、

乙的最小公共发布周期为 12 天，一个月里面只能有两个 12 天。考虑“最多”，只要在一个

自然月的前六天中共同发布一次，就能保证共同发布日达到 3 天。因此，本题选 D。 

88. B【解析】要使银杏树最多，考虑极限情况，只需要从一侧一端开始就种植银杏树。那

么一侧每隔 3 棵银杏树种 1 棵梧桐树，即每 4 棵中的前 3 棵为银杏树，35÷4＝8……3，则银

杏树为 3×8＋3＝27 棵；另一侧每隔 4 棵梧桐树种 1 棵银杏树，即每 5 棵的第 1 棵为银杏树，

35÷5＝7，则银杏树有 7 棵；27＋7＝34 棵。因此，本题选 B。 

89. A【解析】由题意可得，此次开会时间是在 8:30 到 12:00 之间（八点半上班且会议时间

为上午）。要使得呈 90°的次数尽可能多，则会议时间应尽可能长。会议开始时，时针和分

针成 120°，最早时间应为 9 点 5 分左右；而会议结束时成 180°，最晚时间则为 11 点 23 分

左右。则这期间时针和分针成 90°的次数为：9 点 5 分至 10 点期间 1 次；10 点至 11 点期间

为 2 次；11 点至 11 点 23 分为 1 次，总次数共为 4 次。故正确答案为 A。 

90. B【解析】首先考虑三个部门的出场顺序，有 A(3，3)=6 种；其次考虑每个部门的选手

出场顺序，分别有 A(3，3)=6 种、A(2，2)=2 种、A(4，4)=24 种。则不同参赛顺序的种数为

6×6×2×24=72×24，计算结果显然大于 1000 小于 5000，故此题答案为 B。 

91. A【解析】行程问题公式：路程＝速度×时间。已知 C 为中点，6 点出发，7 点到达 C，

则 8 点到达终点；则返回过程前一半路程所用时间为 2 小时，设速度为 v；后一半路程所用

时间为 1.5 小时，速度为 v＋3.6（1m/s＝1km/h），则有 2v＝1.5（v＋3.6），解得 v＝10.8，

则全程为 4v＝43.2。因此，本题选 A。 
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92. A【解析】路程和=速度和×相遇时间，S=(V 甲+V 乙)×6，S=(V 甲+V 乙+20)×5，由此可得

S=600，答案选 A。 

93. B【解析】将四个烧杯容量比直接赋值为四者的容量，即容量：甲 3、乙 4、丙 8、丁 10。

甲溶液中溶质和溶剂各半，即溶质为 3×0.5=1.5，倒入丙中兑满水，则丙中溶质为 1.5，溶液

为 8，即浓度为 1.5/8，将丙溶液倒入乙杯，则溶质倒入 1.5/8×4，浓度依然为 1.5/8，将剩余

的溶质为 1.5/8×4，都倒入丁杯中，那么丁杯溶液浓度为 1.5/8×4/10，因此乙杯浓度是丁杯的

2.5 倍。答案选 B。 

94. B【解析】设两项考核均为优的工人为 x，代入两集合的容斥公式，12+10-x=50-34，x=6，

即两项考核都合格的人数为 6 个人，现在要从 6 个人里面挑出来 2 名考核均为优的工人，即

有组合 =15。 

95. D【解析】总人数=甲+乙，在 90-110 之间，第一次调动后乙是甲的两倍，说明总数应该

是 3 的倍数，第二次调动后甲是乙的 3 倍，则说明总数应该是 4 的倍数，由此得到总数既是

3 的倍数又是 4 的倍数，故是 12 的倍数，因此可得 90-110 之间 12 的倍数有两个分别是 96、

108。设前两次变动人数为 X，根据题意可得：2（甲+x）=乙+x；甲+x=3（乙-x），得出 11

甲=13 乙，将 96 代入之后得到甲=52，乙等于 44，如果现在甲调入 n 个人，则有 5（52-n）

=44+n，即 n=36，因此答案选 D。 

96. A【解析】根据题意，随机取的三个球的积为 144，比如 3/6/8 或 8/9/2，又知小张的号数

之和比小李的大，因此，小张取得球的号数之和是 19。 

97. D【解析】设 x 人，则有 2(3x+2)=(7x-6)，解得 x=10，故手套有 32 副，口罩有 64 个，

总共有 96 个，分给 5 个人，每个人分得 19 个，需要 19×5=95 分钟，还剩下 1 个，需要 5

分钟，所以共需 100 分钟。因此，本题答案选 D 项。 

98. C【解析】将选项一一代入，C 选项满足题意。 

99. D【解析】甲获胜的情况是在第四、第五、第六、第七这四局中，赢两局，则有以下情

况：（1）共打七局，第七局胜，第四五六局中胜一场，概率为 3/16；（2）共打六局，第六

局胜，第四五局胜一场，概率为 2/8；（3）共打五局：第四局和第五局均胜，概率为 1/4，

则胜利的概率为 11/16。 

100. A【解析】根据题意，总共有的钢锭为 8*9*25=1800，后来每辆车运送了 13 次，共运

送了 13*8*9=936，那么还余下了 1800-936=864，要想一次运送完，设需要 x 辆车，则

24x+8*9=864，则 x=33。 

101. B【解析】页码是公差为 1 的等差数列，页码之和为 1023，根据等差数列求和公式：前

n 项和=中位数×项数，并且根据论文十多页这一条件，从项数 11 开始代入。假如项数为 11，

则 1023/11=93，即第 6 项为 93，第 11 项为 98，符合题意，后一篇论文从第 99 页开始。 

102. C【解析】7 本书成等差数列且均为整数，且为 100 元以上，代入 A，最便宜书为 2 元，

7 本书价格之和 14×7=98，不到 100 元，与条件矛盾，排除。代入 B，最便宜书为 6 元，由

最贵书为 26 元可得，公差不为整数，与条件矛盾，排除。代入 C，最便宜书为 8 元，7 本

书之和为 119，该等差数列为 8，11，14，17，20，23，26，119-100 多补了 19 元，符合题
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意。代入 D，最便宜书为 14 元，7 本书价格之和为 140，该等差数列为：14，16，18，20，

22，24，26，根据原来 7 本书 100 元，补了若干元换本书这个条件，可知换后的书比换之前

贵 40 元，该数列不符合题意，排除。 

103. D【解析】如图表所示： 

故甲应拿走 10350，依拿走 9650 元，答案选 D. 

104. B【解析】设轿车 X 辆，面包车 Y 辆，根据题意可知 4X+7Y=79 ①，由奇偶性可得，

7Y 必为奇数；同时根据条件可将车辆分成相等的两个车队，可知 X+Y 为偶数。由和差同性

可知，差也是偶数。排除 A、C。代入 B，X-Y=6 ②联立①②得出 X=11，Y=5。满足题意。 

105. B【解析】正好持有 3 个特别号牌，说明该选手的编号恰好是 2~60 中三个数的整数，

任意一个数是都有 1 和自身两个因数，则另外两个因数必须是相同的，即平方数因子，编号

4，是 1、2、4 层的整数倍，编号 9，是 1、3、9 层的整数倍，编号 25，是 1、5、25 层的整

数倍，编号 49，是 1、7、49 层的整数倍，共 4 人。 

106. C【解析】赋值法  S  =   V   X T 

 12   (V 乙+ V 丙) 3 

12   (V 乙+ V 丁) 4 

V 乙+ V 丙=4，V 乙+ V 丁=3，V 丙-V 丁=1，有两种情况，（1）V 丙=3，V 丁=2，则 V 乙=1，V 甲

=3，12/3=4 小时，符合条件。（2）V 丙=2，V 丁=1，则 V 乙=2，V 甲=6，12/6=2 小时，则 A

车在 23 点到达，与条件第二天到达矛盾。则按照第一种情况计算，甲丙相遇时已经行驶

12/(3+3)=2 小时，相遇时间为 23 点。 

107. A【解析】A用这 3个数字组成的小于 1000 的非零自然数有 3×3×3-1=26个，再加上 1000，

1001，1002，总计 29 个，所以 1010 排在第 30 个。因此，本题答案为 A 选项。 

108. C【解析】丙拿剩下的 1/3，筐里还剩 14 个苹果，可知，丙在拿苹果的时候共有 14÷2/3=21；

由乙拿下剩下的一半丙再拿苹果，可知乙在拿之前苹果总数为 21÷1/2=42；由甲先拿了一半，

乙拿剩下的苹果，可知甲在拿之前苹果总数为 42÷1/2=84；因此，本题答案为 C 选项。 

109. B【解析】根据材料“2011 年前十一个月，增加值同比增长 30.74%，比规模以上工业

增加值高 11.64 个百分点”可知该省规模以上工业增加值同比增长 30.74%－11.64%＝31%

－12%=19%。因此，本题答案为B选项。 

110. A【解析】根据材料“2011 年前十一个月，某省实现增加值 896.31 亿元。增加值同比

增长 30.74%，比规模以上工业增加值高 11.64 个百分点，占规模以上工业增加值的比重达

到 25.32% ” 。 2010 年 前 十 一 个 月 ， 该 省 规 模 以 上 工 业 增 加 值 ＝

896.31/[25.32%*(1+19.1%)]≈3000。因此，本题答案为A选项。 

 实际投入 实际支出 小计 收入 应拿 

 500 -300 0 20000 20000 

甲 500 -150 350 10000 10350 

乙 0 -150 -350（含 200） 10000 9650 
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111. C【解析】根据饼图可得上述比值为 319.31/(152.34+125.23+109.54) ≈ 5:6。或采用直除

法，比例倍数化简直除法解决更为直观：将选项化为小数，然后直除首位即可。本题将选项

化为小数（0.6、0.75、0.83、0.9）然后采用直除法，直除首位为 8。 

112. B【解析】2012 年前十一个月相比 2011 年前十一个月的增长量＝896.31×30.74%≈275，

那么 2011 年前十一个月相比 2010 年前十一个月的增长量应比 275 略小一点，两者相加应为

400 多，结合选项可知B选项正确。 

113. D【解析】A选项，生物医药与医疗领域所占比重＝152/896＞1/6，正确；B选项，光电

一体化领域与新材料所占比重(319+125)/896≈1/2，正确；C选项，航空航天领域所占比重＝

190/896<1/2 ，正确； D选项，生物医药和医疗领域与电子信息领域所占比重＝

(152+110)/896>1/4。错误。 

114. D【解析】由题可知，A→非颜色，B→非形状，C→非颜色且非形状，因为大部分要进

行颜色识别和形状识别试验，即大部分实验室里要做颜色且形状实验→A且B。所以大部分

实验室要A和B必须同时存在，对C无要求。 

115. A【解析】春、夏、秋、冬四个字彼此是并列关系中的反对关系，春与夏是反对关系，

秋与冬也是反对关系，而春夏与秋冬又存在矛盾关系，即春夏和秋冬组成四季这个集合的全

部。四个选项中存在这种反对关系的只有A项，生老与病死也组成了道家所认为的人之常情，

即生老病死。春夏秋冬形容一年四季，生老病死形容人的一生，对应关系。 

116. C【解析】本题事件的起因应该是（4）天空阴云密布，将C项代入，发现逻辑顺序正确。

因此，本题答案为C选项。 

117. D【解析】本题考查的是翻译推理中的充分条件和必要条件。题干的推理形式是：亚洲

和非洲的和平有了保障→世界的和平就有了保障→彻底铲除恐怖主义，又因为题干表明“恐

怖主义在中东不断地制造事端”，对题干推理形式后项的否定，否后必否前，也就是并非亚

洲和非洲的和平有了保障。如果亚洲的和平有了保障，要想“并非亚洲和非洲的和平有了保

障”成立，那么只能是非洲的和平还没有保障。 

118. D【解析】题干中的矛盾为增加了休息的时间，生产业绩却没有提升，反而下降。D项：

因为公司生产是流水线作业，那么休息时间增加了意味着流水线的工作一定会滞后，效率不

可能提高，且员工做的都是单一机械动作，休息并不能提升自己的工作效率，所以有效地解

释了为什么生产业绩没有上升反而下降了。 

119. B【解析】神采奕奕是外在神情，而豁达大度则是内在的品质。B项炯炯有神是外在神

情，赤胆忠心是内在的品质。A中兢兢业业是内在的品质，眉飞色舞是外在神情，因此A项

错误；C项漫不经心和恬不知耻均为内在的品质，因此C项错误；D项心猿意马与忐忑不安

均为外在神情。 

120. D【解析】政务公开的内容是“政府筹划或正准备进行的各项工作”。第二步：逐一分

析选项。A项“建立公共政务服务信息库”、B项“人员考录、年度考核、表彰奖励”、C

项“通过政务公开栏展示”，都是政府筹划或准备进行的工作，都属于政务公开；D项的春

耕春播信息是农户做的事情与政府无关，不属于政务公开的范围。 
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121. C【解析】本题考察的是模态命题，“不可能所有的人在所有的时刻都被欺骗”，即某

些人在某些时刻会被欺骗。 

122. B【解析】由题干“信任和共同兴趣爱好是婚姻稳定的必要因素”可知其逻辑关系为：

婚姻的稳定→彼此信任→共同的爱好。A项肯定共同爱好不能得出婚姻稳定；B项题干的逆

否命题为“彼此信任→共同爱好→婚姻不稳定”，仅仅有共同兴趣爱好的婚姻关系，即不能

够彼此信任的婚姻关系，可以推出婚姻不稳定，满足“彼此信任→共同爱好→婚姻不稳定”，

故B项正确；C项由题干“信任和共同兴趣爱好是婚姻稳定的必要因素”可推知，稳定的婚

姻关系一定是有着共同的兴趣爱好的，C项“大多”与之不符，并且题干中的“稳定”与选

项中的“幸福长久”也不对应，属于偷换概念，排除；D项“最理想的婚姻关系”在题干中

并未涉及，属于过度推断，排除。故正确答案为B。 

123. C【解析】题干可以翻译成：甲且乙→丙或丁。现在给的结论是“甲”，要想得到这一

结论，必须否定后者，即非丙且丁。根据“否后必否前”的规则，应该得到甲或乙。要想得

到“甲”的结论，只能否定另一个候选人，即乙。因此，最能支持这一结论的是乙、丙、丁

都没派去。 

124. C【解析】此题考查的是翻译推理题型。根据题干，翻译可得：（1）有利于两岸关系

和平发展→大力推动（2）破坏两岸关系和平发展→反对。根据（2），有些不利于两岸关系

和平发展的事不应该大力推动，即C选项正确。因此本题答案为C选项。 

125. B【解析】考试信度的关键词是考试的客观性，反映考生真实水平。B项中许多女生都

没有答对这道有关足球比赛的题目，属于客观反映考生的真实水平，所以符合定义。A项中

两位老师对同一篇作文给不同的分数，说明存在很大的主观因素，所以不能反映考试的客观

性，不符合定义，排除。C项中天气炎热使学生发挥失常，所以考试不能反映学生的真实水

平，不符合定义，排除。D项中老师押中了题目，所以考试不能反映学生的真实水平，不符

合定义，排除。 
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第三部分  综合测试 

126. C【解析】8 月 17 日，国务院发布《“十三五”加快残疾人小康进程规划纲要》，纲要

明确，为家庭经济困难的残疾儿童、青少年提供 12 年免费教育。 

127. A【解析】8 月 17 日，乒乓球运动员李晓霞宣布退役，同时表示，如果队伍还继续需要

她，会义不容辞回来。李晓霞参加过两届奥运会，共拿到三金一银，是世界乒坛大满贯得主。

邓亚萍是中国第一位乒乓球大满贯得主。 

128. D【解析】2016 年G20 峰会会标图案，用 20 根线条，描绘出一个桥形轮廓，同时辅以

G20 2016 CHINA和篆刻隶书“中国”印章。 

129. A【解析】2016 全球创新指数报告在瑞士日内瓦发布，中国是第一个跻身全球创新指数

25 强的中等收入经济体。我国最新成立的国家自主创新示范区在重庆。 

130. A【解析】2016 年 8 月 16 日，《深港通实施方案》已正式获得国务院批准，不设总额

度限制，个人投资门槛 50 万。深港通复制了沪港通试点取得的成功经验，是境内交易所再

度与香港交易所建立的连接机制。启动深港通，是内地与香港金融市场互联互通的又一重大

举措，具有多方面积极意义。 

131. D【解析】8 月 16 日 1 时 40 分，我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭成功

将世界首颗量子科学实验卫星“墨子号”发射升空。这将使我国在世界上首次实现卫星和地

面之间的量子通信，构建天地一体化的量子保密通信与科学实验体系。 

132. D【解析】杭州G20 已将发展议题置于全球宏观框架的突出位置，围绕落实“2030 年可

持续发展”制定了行动计划。2016 无疑是实践这一使命的破题之年，G20 杭州峰会将是实

现这一转型的重要节点。 

133. B【解析】国务院办公厅近日通知要求，对涉及特别重大、重大突发事件的政务舆情，

要快速反应、及时发声，最迟应在 24 小时内举行新闻发布会，对其他政务舆情应在 48 小时

内予以回应。 

134. C【解析】据了解，里约奥运会池水变绿的原因不是生长藻类，而是碱度变化造成酸碱

度失衡，无论跳水池还是水球池变绿都是同样原因。问题刚出现时，组织者连夜添加化学物

质，不过见效缓慢，反倒是多添加的氯给一些运动员带来困扰。 

135. C【解析】标准羽毛球应有 16 根羽毛固定在球托部。 

136. C【解析】北京时间 8 月 10 日，在里约奥运会男子 4×200 米自由泳接力决赛中，美国

队获得金牌，这枚金牌是菲尔普斯奥运生涯收获的第 21 块金牌，他也是奥运历史上获得奖

牌及金牌最多的运动员。 

137. A【解析】乒乓球起源于英国。 

138. C【解析】8 月 10 日 6 时 55 分，我国在太原卫星发射中心用长征四号丙运载火箭成功

将高分三号卫星发射升空。 

139. C【解析】维尼修斯是 2016 年里约热内卢奥运会吉祥物名字，该名字与巴西音乐有关。 
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140. A【解析】个人混合泳比赛中，四种泳姿的顺序为蝶、仰、蛙、自。 

141. B【解析】里约奥运会进入第二个比赛日。25 岁的射击运动员张梦雪在女子 10 米气手

枪决赛中为中国代表团摘得本届奥运会首枚金牌。 

142. D【解析】棒垒球、空手道、攀岩、冲浪、滑板成为 2020 年东京奥运会比赛项目。 

143. C【解析】20 国集团成员涵盖面广，代表性强，该集团的GDP占全球经济的 90%。 

144. A【解析】G20 首次峰会在华盛顿举行。 

145. C【解析】由于存在旅游安全严重隐患、环境卫生差等原因，根据专家组的复核情况，

国家旅游局依据景区质量等级管理办法的规定，决定撤销湖南省长沙市橘子洲景区、重庆市

南川区神龙峡景区 5A级旅游景区质量等级。 

146. B【解析】8 月 3 日，中国击剑队选手雷声被确认成为里约奥运会开幕式中国代表团旗

手。 

147. B【解析】根据消费者均衡的条件MUX/PX=MUY/PY，此题中MUX/PX= 50/10=5，

MUY/PY= 180/3=60，可知MUX/PX,<MUY/PY ，为实现效用最大化，即要向均衡趋近，因

此要消费较少的X和较多的Y。 

148. D【解析】搭便车现象产生的原因是商品的非排他性。由于商品的这种特征，拥有或消

费这种商品的人不能或很难把他人排除在获得该商品带来满足的范围之外。因此政府直接或

间接提供，就可以避免免费搭车这类情况的出现。 

149. D【解析】债名义净资产为 1000－3000＋1200×2＝400 元。 

150. D【解析】双本位制下产生格雷欣法则。跛行本位制下银币不可以自由铸造。 

151. A【解析】支票是银行的活期存款人通知银行在其存款额度内或在约定的透支额度内，

无条件支付一定金额给持票人或指定人的书面凭证。 

152. B【解析】利率对储蓄的收入效应：利率升高时，收入增加，所以要增加消费，减少储

蓄。 

153. C【解析】由于封闭式基金在证券交易所的交易采取竞价的方式，因此交易价格受到市

场供求关系的影响而并不必然反映基金的净资产值，即相对其净资产值，封闭式基金的交易

价格有溢价、折价现象。 

154. A【解析】再贴现是金融机构为了取得资金，将未到期的已贴现商业汇票再以贴现的方

式向中央银行转让的票据行为，是中央银行对商业银行的短期信贷。 

155. D【解析】流动性与安全性正相关，与收益性负相关。 

156. B【解析】商业银行的业务创新构成了金融业务创新的核心内容。 

157. A【解析】流量是一段时期的发生额，存量是某一时点上累积总额。C、D两项均是某

一时点的货币量，是存量。 

158. D【解析】金融比率是指净金融资产对国内生产总值的比率，金融比率中的净金融资产

不仅包括流动性金融资产，而且还包括非流动性金融资产。 

159. C【解析】信用风险一般是非系统性风险。A、B、D都是典型的系统性风险。 

160. C【解析】成就测验或称成绩测验，主要考察受测者在学习和训练后所具有的知识和技
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能水平，由于它被广泛地应用在教育工作中，因此，有时也被称为教育测试根据不同的标准，

还可以对之进行更为细致的分类。影响成就测验上成绩的不仅是能力，而且包括通过学习所

掌握的知识。 

161. D【解析】D选项为第一步，接下来是需求与供给测试，最后是战略规划。 

162. A【解析】这句话的意思体现了用人所长的原则。 

163. A【解析】水平多角化，是指企业利用原有的市场，采用不同的技术来、跨行业发展新

产品，发展新产品，增加产品种类和生产新产品销售给原市场的顾客，以满足他们新的需求。 

164. A【解析】影响最广泛、最深远的是文化因素。 

165. B【解析】管理者的现代观点是对组织富有贡献的责任。 

166. C【解析】规矩体现为约束机制。 

167. D【解析】1954 年 9 月，第一届全国人民代表大会第一次全体会议在《中国人民政治协

商会议共同纲领》的基础上制定了我国第一部社会主义类型的宪法。 

168. D【解析】A、B、C都具有提案权，还包括中央军委、最高人民检察院、全国人大主席

团等，地方人大不具有提案权。 

169. B【解析】仓库保管人员的工资计入管理费用，不影响存货成本。未使用固定资产的折

旧应计入管理费用。采购过程中因自然灾害发生的损失计入营业外支出，不影响存货成本。 

170. D【解析】A、B、C的会计处理不符合会计准则的规定，因此违背会计信息质量可比性

要求。 

171. B【解析】负债是现时义务，所以A错误。利润是指企业在一定会计期间的经营成果，

包括收入减去费用后的净额、直接计入当期利润的利得和损失，C错误。利得也会导致所有

者权益增加，但是利得不是收入。 

172. B【解析】由已知Qd=100-5P和Qs=50+5P，均衡状态时Qd=Qs，的 100-5P=50+5P，的Pe=5，

再将Pe=5 带入Qd或Qe，得Qe=75，所以答案选B。 

173. C【解析】需求的价格弹性为 2，则价格上升 2%，需求应该减少 4%，故答案为C。 

174. C【解析】因一条无差异曲线表示一个相同的效用水平，当X＝12， Y＝4；X＝7.5， Y

＝6.时，效用均为 48。 

175. B【解析】实际GDP=名义GDP/（1+通货膨胀率）=30/1.2=25 万亿，因此，该题选B选

项。 

176. A【解析】投资乘数与政府购买乘数都为 1/（1-β），其他条件不变时，企业投资与政

府购买支付增加相同量时会给国民收入带来相等增加量。 

177. B【解析】贴现付款额＝票据金额*(1－年贴现率*未到期天数／360)＝2000*(1－5%*6

／12)＝1950，答案选B。 

178. C【解析】根据公式：存款总额＝原始存款·1／准备金率＝100／10%＝1000。 

179. B【解析】中国农业银行于 2009 年 1 月完成股份制改革，故答案选B。 

180. C【解析】中国农业银行的客服热线为 95599。 

181. B【解析】中国农业银行的核心价值观为诚信立业，稳健行远 
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182. C【解析】在中国银行业协会主办的《2015 年度中国银行业社会责任报告》发布暨社会

责任工作表彰会上，农业银行凭借良好的社会责任工作业绩，荣获“2015 年度最具社会责

任金融机构奖”，这是农业银行连续第五年荣获该奖项。 

183. A【解析】金穗卡是中国农业银行银行卡产品。 

184. C【解析】三教九流(亦作九流三教)，泛指古代中国的宗教与各种学术流派，是古代中

国对人的地位和职业名称划分的等级。也泛指社会上各种行业、各色人物。“三教”指的是

儒教、道教、佛教。故本题正确选项是C。 

185. D【解析】我国古代为了观测天象及日、月、五星的运行，选取二十八个星官作为观测

时的标志，称为“二十八宿”。它平均分为四组，每组七宿，与东、西、南、北四个方位和

青龙、白虎、朱雀、玄武(龟蛇合称)等动物形象相配，称为“四象”，道教名之为“四灵”。

答案选D。 

186. A【解析】《孔雀东南飞》是我国文学史上第一部长篇叙事诗，也是我国古代史上最长

的一部叙事诗，是我国古代民间文学中的光辉诗篇之一，《孔雀东南飞》与南北朝的《木兰

辞》并称“乐府双璧”及“叙事诗双璧”。 

187. D【解析】长镜头指的不是实体镜头外观的长短或焦距，也不是拍摄镜头距离拍摄物的

远近，而是拍摄之开机点与关机点的时间距，也就是影片片段的长短。 

188. B【解析】《黄帝内经》为古代医者托黄帝之名所作，其具体作者已不可考，它既非一

时之作，亦非自一人之手，而是战国以前的许许多多的医学著作的总结。显然B项说法不正

确，故正确答案为B。 

189. A【解析】寒食节亦称“禁烟节”、“冷节”，属于节日之一，并非二十四节气之一，

A说法错误。故正确答案为A。 

190. D【解析】本题中出现三个判定历史年代的符号，5000 年前玉面人为母系氏族时期，青

铜方鼎在商朝至汉代，小篆则在秦朝才有。本题推测历史年代应按最迟的下限而不是最早的

上限来判定。秦朝的墓葬出现 5000 年前的文物，应理解为秦朝人将其 3000 年前的文物作为

古董陪葬。 

191. B【解析】景德镇有四大传统名瓷：青花瓷、粉彩瓷、颜色釉瓷和玲珑瓷。 

192. D【解析】两宋时期，科学技术取得突出成就，活字印刷术、指南针的发明、火药在军

事上的广泛应用，完善了中国古代的四大发明。唐代的僧一行在世界上最早实测子午线的长

度，故本题答案为D。 

193. B【解析】苏轼是北宋词坛豪放派的代表作家。 

194. B【解析】“采菊东篱下，悠然见南山”见于陶渊明的作品《饮酒》。 

195. B【解析】钱钟书的代表作是《围城》，萧军的代表作是《八月的乡村》，废名的代表

作有《竹林的故事》、《桥》等，沈从文的代表作是《边城》。故本题答案选B。 


